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На  № 03-1678 від 24.11.2022

Рахункова палата

Щодо опрацювання рекомендацій Рахункової палати
зазначених у Рішенні від 10.11.2022 № 23-7

Мінекономіки опрацювало лист Рахункової палати щодо рішення 

Рахункової палати про розгляд Звіту про результати аналізу щорічного звіту 

Мінекономіки, що містить аналіз функціонування системи публічних 

закупівель (щодо кількісних і вартісних показників закупівель у розрізі 

процедур і предметів закупівель, рівня конкуренції, кількості скарг) та 

узагальнену інформацію про результати здійснення контролю у сфері 

закупівель (далі – Щорічний звіт) за 2021 рік, та повідомляє.

Відносини у сфері публічних закупівель регулюються Законом України 

“Про публічні закупівлі” (далі – Закон), який визначає правові та економічні 

засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб 

держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

Щодо оприлюднення на офіційному веб-сайті Мінекономіки звіту, що 

містить аналіз функціонування системи публічних закупівель та узагальнену 

інформацію про результати здійснення контролю у сфері закупівель, 

за 2021 рік

Мінекономіки з урахуванням пункту 3 частини першої статті 9 Закону 

України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) щодо оприлюднення на 
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офіційному веб-сайті Мінекономіки Щорічного звіту за 2021 рік та з 

дотриманням вимог пункту 1 частини першої Закону України “Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 

стану або стану війни” повідомляє, що Щорічний звіт буде оприлюднено на 

офіційному веб-сайті Мінекономіки протягом трьох місяців після припинення 

чи скасування воєнного стану в Україні.

Щодо розроблення та подання в установленому порядку на розгляд 

Кабінету Міністрів України пропозицій щодо визначення стратегії розвитку 

системи публічних закупівель

Мінекономіки ведеться робота щодо розроблення стратегії розвитку 

сфери публічних закупівель, яка буде реалізовуватися після завершення 

впровадження Стратегії реформування системи публічних закупівель 

(“дорожньої карти”), схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 24.02.2016 № 175-р. За результатами напрацювання планується подання 

відповідного проекту нормативно-правового акту на розгляд Кабінету 

Міністрів України в установленому порядку.

Щодо приведення у відповідність із Законом постанови Кабінету 

Міністрів України від 24.02.2016 № 166 “Про затвердження Порядку 

функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації 

електронних майданчиків”

Мінекономіки був напрацьований проект змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 24.02.2022 № 166 “Про затвердження Порядку 

функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації 

електронних майданчиків” (далі - Постанова № 166), погоджений відповідно до 

Регламенту Кабінету Міністрів України та листом від 27.06.2022 

№ 3312-05/42527-01 направлений на розгляд Уряду. Водночас листом 

від 06.09.2022 № 3312-05/63526-01 Мінекономіки відкликано з Кабінету 

Міністрів України з проханням залишити без розгляду лист від 27.06.2022 
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№ 3312-05/42527-01, яким було подано на розгляд проект змін до 

Постанови № 166 як такий, що потребує доопрацювання у зв’язку з особливими 

умовами, в яких наразі функціонує електронна система закупівель.

Щодо приведення у відповідність із Законом України “Про публічні 

закупівлі”  положень наказу Мінекономіки від 13.04.2016 № 680 “Про 

затвердження примірної тендерної документації”

Мінекономіки ведеться робота над напрацюванням відповідних змін. 

Водночас звертається увага, що наказ від 13.04.2016 № 680 “Про затвердження 

примірної тендерної документації” має рекомендаційний характер, а тендерна 

документація розробляється самостійно замовником відповідно до вимог 

Закону. Поряд з цим, ураховуючи введений Указом Президента України 

від 24 лютого 2022 р. № 64 “Про введення воєнного стану в Україні” (зі 

змінами) воєнний стан в Україні та набуття 19.10.2022 чинності постановою 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування” (далі – Постанова № 1178), яка була розроблена на 

виконання пункту 37 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” Закону, 

замовники в період воєнного стану та протягом 90 з дня його зупинення чи 

скасування при проведенні закупівель та розробленні тендерної документації 

мають керуватися вимогами Закону з урахуванням положень 

Постанови № 1178.

Щодо забезпечення визначення у Стратегічному плані діяльності 

Міністерства цілей державної політики безпосередньо для сфери публічних 

закупівель та відповідних завдань і заходів

Стратегічний план діяльності Мінекономіки на 2022-2024 роки 

затверджено Першим віце-прем’єр-міністром України – Міністром економіки 
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України Свириденко Ю.А. від 17.02.2022 № 3031-05/5 (далі – Стратегічний 

план) та розміщено на сайті Мінекономіки у мережі Інтернет за адресою: 

www.me.gov.ua у підрубриці “Стратегічний план Міністерства” рубрики 

“Плани та звіти” розділу “Про Міністерство”.

Стратегічний план містить окреме ключове завдання “Забезпечення 

сталого розвитку сфери публічних закупівель” Стратегічної цілі “2. Створення 

сприятливого для бізнесу інституційного середовища”, яким передбачено 

відповідні заходи (п.168-178) для досягнення стратегічних цілей в сфері 

публічних закупівель.

З огляду на воєнний стан, вважаємо за доцільне переглянути відповідні 

завдання та заходи з розвитку сфери публічних закупівель з урахуванням 

завдань, які охоплюватимуть подальший період відновлення, та 

потребуватимуть відповідних змін до закупівельного законодавства після його 

припинення чи скасування.

Щодо розроблення та затвердження методики комплексного 

економічного аналізу ефективності системи публічних закупівель

Повідомляємо, що Мінекономіки у 2021 році було розпочато роботу щодо 

розроблення методики комплексного економічного аналізу ефективності 

системи публічних закупівель, яка спрямована на мінімізацію недоліків щодо 

підготовки звіту в наступних звітних періодах та напрацьовано проект, який не 

було затверджено  Мінекономіки у зв’язку з введенням воєнного стану в 

Україні. Наразі зазначена робота тимчасово призупинена та з урахуванням 

рекомендацій Рахункової палати буде відновлена після припинення чи 

скасування воєнного стану в Україні.

Щодо усунення під час підготовки Щорічного звіту недоліків, зазначених 

у рішенні Рахункової палати

Мінекономіки під час підготовки Щорічного звіту врахує пропозиції, 

зазначені у рішенні Рахункової палати, зокрема в частині висвітлення 

http://www.me.gov.ua/
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інформації щодо впровадження Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію 

між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106, 

та виконання зобов’язань, передбачених цією Угодою у зазначеній сфері, а 

також Плану заходів щодо реалізації Стратегії реформування системи 

публічних закупівель (“дорожньої карти”), затвердженого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 175-р, та у цілому 

реалізації цієї Стратегії.

Додатки: Листи Мінекономіки від 27.06.2022 № 3312-05/42527-01 та від 
06.09.2022 № 3312-05/63526-01 на 110 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра економіки України       Надія БІГУН

Омельчук Орися, 596-67-06
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На  № ___________ від  ___________

Кабінет Міністрів України

Щодо проекту постанови 
Кабінету Міністрів України

Мінекономіки подає на розгляд Кабінету Міністрів проект постанови 
Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166”.

Додаток: 1.  Проект акта на 14 арк.
2.  Пояснювальна записка на 8 арк.
3.  Довідка про погодження на 1 арк.
4.  Протокол узгодження позицій на 6 арк.
5.  Порівняльна таблиця до проекту акта на 32 арк.
6.  Висновок Мін’юсту на 9 арк.
7.  Довідка щодо відповідності зобов’язанням України у сфері 
європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis 
ЄС) на 3 арк.
8.  Інформаційно-довідкові матеріали на 35 арк.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр                                                                       Юлія СВИРИДЕНКО

ПІВНЮК Роман, тел. (044) 596 67 38
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ЗАТВЕРДЖЕНО

   постановою Кабінету Міністрів України

       від            2022 р. №     

 

 

ЗМІНИ,

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України
від 24 лютого 2016 р. № 166

1. У вступній частині постанови слова і цифри “пунктів 1, 3 частини першої статті 
1 та абзацу п’ятнадцятого частини третьої” замінити словами “частини сьомої”.

2. У Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення 
авторизації електронних майданчиків, затвердженого зазначеною постановою:

1) в пунктах 12, 29, абзаці першому пункту 41, 42, 48, 49 слова 
“авторизований/попередньо авторизований” у всіх відмінках замінити словом 
“авторизований” у відповідних відмінках;

2) в абзацах п’ятому та чотирнадцятому пункту 2, пунктах 29, 31 – 33, в абзаці 
десятому пункту 34, пунктах 42, 48, 55 слова “авторизація/попередня авторизація” у 
всіх відмінках замінити словом “авторизація” у відповідних відмінках;

3) в абзацах чотирнадцятому та шістнадцятому пункту 2, пункті 23, 
абзаці першому пункту 45 слова “інформаційно-телекомунікаційна система” в усіх 
відмінках і числах замінити словами “інформаційно-комунікаційна система” у 
відповідному відмінку і числі;

4) у пункті 2 абзац одинадцятий виключити;

5) пункт 3 викласти в такій редакції:
“3. В електронній системі закупівель повинна бути створена комплексна система 

захисту інформації з підтвердженою відповідністю згідно із Законом України “Про 
захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

Вимоги із захисту інформації та кібербезпеки в електронній системі закупівель 
визначаються адміністратором з урахуванням вимог законодавства у сфері захисту 
інформації та кібербезпеки, який інформує про них Уповноважений орган.

Підключення електронного майданчика як авторизованого до електронної 
системи закупівель здійснюється адміністратором після виконання вимог, визначених 
в документації на комплексну систему захисту інформації електронної системи 
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закупівель, за умови побудови на такому електронному майданчику комплексної 
системи захисту інформації з підтвердженою відповідністю.

Оператор електронного майданчика/попередньо авторизованого електронного 
майданчика створює комплексну систему захисту інформації своєї 
інформаційно-комунікаційної системи самостійно за умови погодження технічного 
завдання на її створення з адміністратором і Держспецзв’язку, і отримання атестата 
відповідності комплексної системи захисту інформації за результатами державної 
експертизи у сфері технічного захисту інформації.

Оператор авторизованого електронного майданчика забезпечує своєчасне 
продовження строку дії атестата відповідності комплексної системи захисту 
інформації у порядку, передбаченому законодавством.

Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі засоби кваліфікованого 
електронного підпису, що використовуються в роботі авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика, повинні мати чинні експертні висновки 
або сертифікати відповідності за результатами державної експертизи у сфері 
криптографічного захисту інформації.

Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика 
повинен надавати звіт з інформаційної безпеки у форматі і строк, що визначені 
адміністратором, у разі виникнення інцидентів, пов’язаних з інформаційною 
безпекою.

У разі виникнення інцидентів, пов’язаних з інформаційною безпекою, 
адміністратор протягом одного робочого дня подає відповідний звіт на розгляд 
комісії. Комісія протягом п’яти робочих днів розглядає звіт та приймає одне з таких 
рішень:

відключення авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика від електронної системи закупівель;

усунення оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика виявленого (виявлених) порушення (порушень) та інформування 
адміністратора про його (їх) усунення у строк, визначений комісією, але не більше 
ніж 60 календарних днів. 

Адміністратор може вимагати від оператора авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика проведення перевірки факту усунення 
порушення (порушень) із залученням зовнішніх сертифікованих спеціалістів або 
організацій.

Для підтвердження факту усунення оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика порушення (порушень) адміністратор 
протягом одного дня з моменту усунення порушення (порушень) надає на розгляд 
комісії інформацію про результати перевірки факту усунення порушення (порушень) 
для прийняття комісією відповідного рішення.”;

6) абзац перший пункту 5 викласти в такій редакції:
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“5. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика справляє з учасника плату за надання доступу до електронних сервісів з 
автоматичним обміном інформацією (онлайн-сервісів), доступ до яких здійснюється 
за допомогою мережі Інтернет, для подання учасником тендерної 
пропозиції/пропозиції. Така плата розраховується за кожну подану учасником 
тендерну пропозицію/пропозицію учасника закупівлі, що була розкрита електронною 
системою закупівель, через зазначені електронні сервіси, та становить:”;

7) абзац перший пункту 6 викласти в такій редакції:
“6. Адміністратор справляє плату з оператора авторизованого/попередньо 

авторизованого електронного майданчика за надання доступу до веб-порталу 
Уповноваженого органу (онлайн-сервісу). Така плата розраховується за кожну подану 
учасником тендерну пропозицію/пропозицію учасника закупівлі, що була розкрита 
електронною системою закупівель, та становить:”;

8) пункт 7 викласти в такій редакції:
“7. Адміністратором, за надання доступу до електронних сервісів з автоматичним 

обміном інформацією (онлайн-сервісів), доступ до яких здійснюється за допомогою 
мережі Інтернет, сплачується винагорода оператору авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика, на якому замовником, державним (зокрема 
казенним) та комунальним підприємством, їх дочірніми підприємствами, об’єднанням 
підприємств, а також господарськими товариствами, державна або комунальна частка 
у статутному капіталі яких становить 50 і більше відсотків, було розміщено 
оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі/спрощеної закупівлі, 
результатом якої є оприлюднення договору про закупівлю, або оголошення щодо 
закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, визначену в частині третій статті 3 
Закону, і результатом якої є рішення щодо визначення постачальника товару 
(товарів), надавача послуги (послуг) або виконавця робіт. 

Така винагорода розраховується за кожний оприлюднений договір про закупівлю 
або за кожне рішення щодо визначення постачальника товару (товарів), надавача 
послуги (послуг) або виконавця робіт, та становить:

1) 3 гривні - у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 20 тис. гривень;
2) 15 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 50 тис. 

гривень;
3) 40 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 200 тис. 

гривень;
4) 60 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить не більш як 1 млн. 

гривень;
5) 300 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить більш як 1 млн. гривень;
6) 600 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить більш як 4 млн. гривень.
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Під час здійснення публічної закупівлі енергосервісу розмір винагороди, 
встановлений у цьому пункті, визначається залежно від вартості закупівлі, зазначеної 
учасником/учасником-переможцем у тендерній пропозиції.

Розмір плати, встановлений у цьому пункті, визначений з урахуванням усіх 
податків і зборів, що сплачується у випадках, передбачених законодавством.

Порядок сплати винагороди здійснюється відповідно до умов, визначених у 
договорі між адміністратором та оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика.”;

9) пункт 9 викласти в такій редакції:
“9. У разі розміщення в електронній системі закупівель інформації шкідливого 

та/або образливого характеру, та/або інформації, що не стосується проведення 
закупівлі, Уповноважений орган на підставі рішення комісії приймає рішення про 
надання дозволу адміністратору на зняття з оприлюднення такої інформації.

У разі розміщення в електронній системі закупівель інформації, що містить 
персональні дані особи, яка не надавала згоду на їх публікацію, Уповноважений орган 
приймає на підставі рішення комісії рішення про надання дозволу адміністратору на 
зняття з оприлюднення такої інформації шляхом обмеження публічного доступу до 
такої інформації технічними засобами.”;

10) пункт 10 виключити;

11) у пункті 13:
після слів “Умови використання” доповнити словом “користувачем”;
слова та цифри “в частині першій статті 2 Закону” замінити словами та цифрами 

“в частині третій статті 3 Закону”;

12) у пункті 14:
в абзаці першому слово “комісії” замінити словом “комісію”;
підпункт 3 викласти в такій редакції:
“3) технічні збої та випадки порушень, передбачених пунктами 22 і 51 цього 

Порядку;”;
абзац одинадцятий викласти в такій редакції:
“Технічні збої та випадки порушень, що передбачені пунктами 22 і 51 цього 

Порядку, фіксуються і реєструються адміністратором та оприлюднюються за 
рішенням комісії на веб-порталі Уповноваженого органу.”;

13) пункт 15 викласти в такій редакції:
“15. У разі внесення змін до законодавства у сфері публічних закупівель та/або 

прийняття нових нормативно-правових актів адміністратор розробляє та оприлюднює 
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на веб-порталі Уповноваженого органу зміни до стандартних сценаріїв тестування. 
Адміністратор інформує оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика про зміни до стандартних сценаріїв тестування.

Адміністратор визначає строк і порядок доопрацювання, строк і порядок 
тестування доопрацювання, та інформування адміністратора оператором 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика про результати 
здійснення доопрацювання та тестування. Строк для доопрацювання не може бути 
меншим ніж п’ять робочих днів.”;

14) у пункті 17:
у підпункті 3 слово “закупівель” замінити словами та цифрами “закупівель, а 

також порушення, передбачені пунктами 22 і 51 цього Порядку;”;
підпункт 7 викласти в такій редакції:
“7) безоплатно генерувати та передавати за запитом користувача ключ для 

перенесення інформації та документів, які були створені на 
авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику, у тому числі 
щодо якого прийнято Уповноваженим органом рішення про відключення, у разі 
здійснення реєстрації на іншому авторизованому електронному майданчику;”;

після підпункту 7 доповнити підпунктами 8 -11 такого змісту:
“8) здійснювати зняття інформації з оприлюднення в електронній системі 

закупівель відповідно до пункту 9 цього Порядку;
9) інформувати про технічні вимоги та/або обмеження щодо функціонування 

електронної системи закупівель; 
10) вчиняти дії, спрямовані на розвиток та покращення електронної системи 

закупівель, у тому числі інформаційної безпеки електронної системи закупівель;
11) вчиняти інші дії, передбачені законодавством.”;

15) у пункті 18:
підпункт 3 викласти в такій редакції:
“3) відсутність відкриття провадження у справі про банкрутство, а також 

неперебування у процесі припинення;”
після підпункту 6 доповнити підпунктом 7 такого змісту:
“7) наявність чинного атестата відповідності комплексної системи захисту 

інформації електронного майданчика за результатами державної експертизи у сфері 
технічного захисту інформації.”;

16) пункт 19 викласти в такій редакції:
“19. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного 

майданчика повинен забезпечити можливість проведення передбачених Законом 
закупівель в електронній системі закупівель відповідно до рівня акредитації.
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Оператор авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика 
повинен забезпечити антивірусну перевірку під час завантаження користувачем 
файлу (файлів) до електронної системи закупівель та блокувати завантаження файлу 
(файлів), що має (мають) шкідливий характер та може (можуть) завдати шкоди роботі 
електронної системи закупівель (містять шкідливі програмні засоби).

У разі виявлення файлу (файлів), що має (мають) шкідливий характер та може 
(можуть) завдати шкоди роботі електронної системи закупівель (містять шкідливі 
програмні засоби), оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика протягом одного дня з дня виявлення повідомляє 
адміністратора для здійснення ним перевірки інформації та у разі необхідності 
адміністратор інформує комісію щодо необхідності зняття з оприлюднення такого 
файлу (файлів).”;

17) у пункті 21:
абзац восьмий підпункту 1 викласти в такій редакції:
“надання можливості замовнику управляти документами, які були створені на 

одному авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику, у 
разі перереєстрації замовника на іншому авторизованому електронному 
майданчику;”;

в абзаці сьомому підпункту 2 після слів “учасника на іншому” доповнити словами 
“авторизованому електронному майданчику”;

18) у пункті 23:
у підпунктах 1 та 2 після слів “закупівлі на день, – для” доповнити словами 

“електронних майданчиків,”;
у підпункті 4 слово “телекомунікацій” замінити словами “електронних 

комунікацій”;
в абзаці дев’ятому слова   “авторизованого/попередньо авторизованого 

електронного майданчика” замінити словами “електронного майданчика, 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного ”;

19) у пункті 26:
підпункт 1 викласти в такій редакції:
“1) розгляд заявок операторів електронних майданчиків, авторизованих 

електронних майданчиків на авторизацію електронних майданчиків;”;
абзаци третій та шостий підпункту 3 виключити;
підпункти 4 і 5 викласти в такій редакції:
“4) розгляд звернень операторів авторизованих/попередньо авторизованих 

електронних майданчиків про зміну оператора, його найменування та/або 
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місцезнаходження, доменного імені авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика та перевірка доданих до них документів;

5) надання Уповноваженому органу рекомендацій щодо внесення відповідних 
змін до рішення щодо авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика 
у разі зміни оператора, його найменування, та/або місцезнаходження, доменного імені 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика;”;

підпункт 7 викласти в такій редакції:
7) розгляд звернень від адміністратора з питань функціонування електронної 

системи закупівель, у тому числі щодо необхідності здійснення адміністратором 
зняття інформації з оприлюднення в електронній системі закупівель відповідно до 
пункту 9 цього Порядку;”;

20) в абзаці першому пункту 27 після слів “Скарги та звернення” доповнити 
словами та цифрами “(крім звернень, передбачених пунктом 47 цього Порядку)”;

21) назву розділу “Авторизація/попередня авторизація електронних майданчиків” 
викласти в такій редакції:

“
Авторизація електронних майданчиків

”;

22) у пункті 34:
абзаци одинадцятий-тринадцятий замінити абзацами такого змісту:
“доменне ім’я та назву інформаційно-комунікаційної системи, що подається на 

авторизацію;
дані осіб, відповідальних за технічні питання та отримання тестового ключа, їх 

адреси електронної пошти та контактні номери телефонів.”;

23) у пункті 35:
підпункт 2 виключити;
підпункт 3 викласти в такій редакції:
“3) інформаційну довідку про перебування суб’єкта у процедурі банкрутства;”;
у підпункті 4 слова “процедурі ліквідації” замінити словами “процесі 

припинення”;
підпункт 6 викласти в такій редакції:
“6) копію документа, що підтверджує право користування оператором доменним 

іменем, на якому розміщено електронний майданчик;”;
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24) у пункті 36:
абзац перший викласти в такій редакції:
“36. Авторизація електронного майданчика здійснюється за кількома рівнями 

акредитації (крім другого і четвертого одночасно без інших рівнів акредитації) 
залежно від користувачів, яким надаються послуги, відповідно до порядку здійснення 
закупівлі, а саме:”;

у підпунктах 1 і 2 слова та цифри “в частині першій статті 2 Закону” замінити 
словами та цифрами “в пунктах 1 і 2 частини першої статті 3 Закону”;

підпункт 3 після слів “в разі здійснення ним” доповнити словом “процедур”;
у підпункті 4 слово “закупівлях” замінити словами “процедурах закупівель”;
підпункт 5 викласти в такій редакції:
“5)  п’ятий рівень - надання послуг замовнику та учаснику в разі використання 

електронного каталогу, та послуг централізованим закупівельним організаціям.
Авторизація електронного майданчика за п’ятим рівнем акредитації може бути 

здійснена за наявності в нього першого – четвертого рівнів акредитації.”;

25) у пункті 37:
у підпункті 1 слова та цифри “у частині першій статті 2 Закону” замінити словами 

та цифрами “у пунктах 1 і 2 частини першої статті 3 Закону”;
підпункт 7 викласти в такій редакції:
“7) оприлюднення звіту про результати проведення закупівлі/звіту про договір 

про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель;”;
після підпункту 7 доповнити підпунктом 8 такого змісту:
“8) оприлюднення звіту про виконання договору про закупівлю.”;

26) у підпункті 1 пункту 38 слова та цифри “у частині першій статті 2 Закону” 
замінити словами та цифрами “у пунктах 1 і 2 частини першої статті 3 Закону”;

27) у пункті 39:
у підпункті 5 слова “процедури закупівлі” замінити словами “конкурентної 

процедури закупівлі”;
у підпункті 6 слова “про укладення рамкової угоди” замінити словами “про 

проведення закупівлі для укладання рамкової угоди”;
у підпункті 13 слова “і додаткових угод” замінити словами “та всіх додатків до 

нього”;

28) у пункті 41:
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у підпункті 6 слова “процедури закупівлі” замінити словами “конкурентної 
процедури закупівлі”;

у підпункті 7 слова “про укладення рамкової угоди” замінити словами “про 
проведення закупівлі для укладання рамкової угоди”;

підпункт 13 викласти в такій редакції:
“13) розміщення договору про закупівлю та всіх додатків до нього.”;
після абзацу чотирнадцятого доповнити новим абзацом такого змісту:
“Акредитація за п’ятим рівнем передбачає також зобов’язання авторизованого 

електронного майданчика забезпечити можливість надання централізованій 
закупівельній організації, постачальнику, замовнику доступу до електронного 
каталогу та інших послуг, пов’язаних з використанням електронного каталогу, 
визначених Порядком формування та використання електронного каталогу, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 
(Офіційний вісник України, 2020 р., № 75, ст. 2407).”;

29) назву розділу “Тестування для авторизації/попередньої авторизації, 
підключення та відключення електронного майданчика” викласти в такій редакції:

“
Тестування для авторизації, підключення та відключення електронного 

майданчика
”;

30) у підпункті 3 пункту 44 слова “(у разі наявності в адміністратора сертифіката 
комплексної системи захисту інформації)” виключити;

31) пункт 47 викласти в такій редакції:
“47. Для здійснення авторизації попередньо авторизованого електронного 

майданчика оператор такого майданчика звертається до Уповноваженого органу та 
подає копію атестата відповідності комплексної системи захисту інформації за 
результатами державної експертизи у сфері технічного захисту інформації.

Звернення оператора попередньо авторизованого електронного майданчика не 
пізніше п’яти робочих днів з дня його реєстрації в Уповноваженому органі 
передається адміністратору для проведення на безоплатній основі тестування 
попередньо авторизованого електронного майданчика на відповідність вимогам, 
установленим цим Порядком, та для перевірки виконання вимог, установлених у 
документації на комплексну систему захисту інформації.

За результатами тестування адміністратор оформляє висновок про результати 
тестування попередньо авторизованого електронного майданчика та надсилає його 
комісії.
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Рішення про авторизацію попередньо авторизованого майданчика приймається 
Уповноваженим органом на підставі рішення комісії, звернення оператора 
електронного майданчика (яке розглядається комісією протягом 30 робочих днів з дня 
надходження висновку адміністратора), за наявності атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації та висновку адміністратора про результати 
тестування попередньо авторизованого електронного майданчика.

У разі отримання негативного висновку адміністратора про результати тестування 
попередньо авторизованого електронного майданчика на відповідність вимогам, 
установленим цим Порядком, та для перевірки виконання вимог, установлених у 
документації на комплексну систему захисту інформації, комісія може прийняти 
рішення про відмову в авторизації.

Для здійснення авторизації попередньо авторизованого електронного майданчика 
оператор такого майданчика може повторно звернутися до Уповноваженого органу та 
подати копію атестата відповідності комплексної системи захисту інформації за 
результатами державної експертизи у сфері технічного захисту інформації. Повторне 
звернення оператора попередньо авторизованого електронного майданчика не пізніше 
п’яти робочих днів з дня його реєстрації в Уповноваженому органі передається 
адміністратору для проведення на безоплатній основі повторного тестування 
попередньо авторизованого електронного майданчика на відповідність вимогам, 
установленим цим Порядком, та для перевірки виконання вимог, установлених у 
документації на комплексну систему захисту інформації. За результатами повторного 
тестування адміністратор оформляє висновок про результати тестування попередньо 
авторизованого електронного майданчика та надсилає його комісії.

Повторне тестування попередньо авторизованого електронного майданчика 
проводиться у строк визначений адміністратором.

У разі повторного отримання негативного висновку адміністратора про 
результати тестування попередньо авторизованого електронного майданчика на 
відповідність вимогам, установленим цим Порядком, та для перевірки виконання 
вимог, установлених у документації на комплексну систему захисту інформації, 
комісія приймає рішення про відключення такого електронного майданчика.

Уповноважений орган приймає рішення про відключення попередньо 
авторизованого електронного майданчика протягом 20 робочих днів з дня прийняття 
комісією рішення і оприлюднює його протягом двох робочих днів на веб-порталі 
Уповноваженого органу та офіційному веб-сайті Уповноваженого органу. 

У разі виявлення інформації, що потребує уточнення, Уповноважений орган може 
звернутися до оператора попередньо авторизованого електронного майданчика для 
надання додаткової інформації (та/або документів) для підтвердження відповідності 
вимогам, установленим цим Порядком, та виконання вимог, установлених у 
документації на комплексну систему захисту інформації.”;

32) пункт 50 викласти в такій редакції:
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“50. Перереєстрація продуктивних ключів здійснюється у разі письмового 
звернення оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика.”;

33) у пункті 51:
у підпункті 5 слова “сумарно за останні шість місяців” виключити;
підпункт 9 викласти в такій редакції:
“9) відсутності чинного атестата відповідності комплексної системи захисту 

інформації, передбаченого законодавством;”;
після підпункту 9 доповнити підпунктом 91 такого змісту:
“91) у разі отримання повторного негативного висновку адміністратора про 

результати тестування попередньо авторизованого електронного майданчика 
відповідно до пункту 47 цього Порядку;”;

в абзаці тринадцятому після слів “комплексної системи захисту інформації” слова 
“авторизованого електронного майданчика” виключити;

34) у підпункті 1 пункту 53 слова “електронної системи” виключити;

35) у пункті 54:
у підпункті 5 слово “відключення.” замінити словом “відключення;”;
після підпункту 5 доповнити підпунктом 6  такого змісту:
“6) безоплатне генерування та передачу користувачу ключа для перенесення 

інформації та документів, які були створені на даному авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику, що відключається, на інший 
авторизований/попередньо авторизований електронний майданчик.”;

36) пункт 56 викласти в такій редакції:
“56. Технічне відключення електронного майданчика від електронної системи 

закупівель здійснюється протягом 10 днів з дня прийняття рішення Уповноваженим 
органом про відключення такого майданчика за умови забезпечення адміністратором 
можливості завершення закупівель, що проводилися за участю 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та розпочаті до 
прийняття рішення про відключення.”;

37) у назві розділу “Зміна оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика та доменного імені авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика” слова “електронного майданчика та 
доменного імені” замінити словами “електронного майданчика та/або доменного 
імені”;
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38) в абзаці другому пункту 63 слова “та копія сертифіката про реєстрацію нового 
доменного імені” замінити словами “та копія документа, що підтверджує право 
користування оператором доменним іменем, на якому розміщено електронний 
майданчик”;

39) після пункту 66 доповнити новим розділом такого змісту:
“

Зміна найменування та/або місцезнаходження оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та/або 

найменування авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика

67. У разі зміни оператором авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика найменування та/або місцезнаходження оператором 
подається звернення в паперовій або електронній формі про зміну найменування 
та/або місцезнаходження оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика на адресу Уповноваженого органу не пізніше ніж через 10 
робочих днів з дня внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань запису про зміну.

Звернення про зміну найменування та/або місцезнаходження оператора 
підписується керівником оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика.

68. У разі отримання звернення про зміну найменування та/або місцезнаходження 
оператора авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика 
тестування авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика 
повторно не проводиться адміністратором.

69. У разі зміни найменування та/або місцезнаходження оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика 
Уповноважений орган вносить зміни до рішення про авторизацію/попередню 
авторизацію електронного майданчика на підставі відповідного рішення комісії.

На підставі рішення Уповноваженого органу щодо внесення змін до рішення про 
авторизацію/попередню авторизацію адміністратор вносить зміни до договору з 
оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

Усі договори оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу.
70. У разі зміни найменування авторизованого/попередньо авторизованого 

електронного майданчика оператором подається звернення в паперовій або 
електронній формі про зміну найменування авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика на адресу Уповноваженого органу не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня прийняття оператором рішення про таку 
зміну.

Звернення про зміну найменування авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика підписується керівником оператора такого майданчика. До 
звернення додається копія рішення оператора авторизованого/попередньо 
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авторизованого електронного майданчика відповідно до якого здійснюється така 
зміна.

71. У разі отримання звернення про зміну найменування 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика тестування 
такого майданчика повторно не проводиться адміністратором.

72. У разі зміни найменування авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика Уповноважений орган вносить зміни до рішення про 
авторизацію/попередню авторизацію електронного майданчика на підставі 
відповідного рішення комісії.

На підставі рішення Уповноваженого органу щодо внесення змін до рішення про 
авторизацію/попередню авторизацію адміністратор вносить зміни до договору з 
оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика.

Усі договори оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу.”.

___________________________________



Проект

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

 

ПОСТАНОВА

 

від                     2022 р. №        

 

Київ

  

Про внесення змін до постанови

Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166

 

Кабінет Міністрів України постановляє:

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. 
№ 166 “Про затвердження Порядку функціонування електронної системи 
закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків” (Офіційний 
вісник України, 2016 р., № 22, ст. 855, № 54, ст. 1891; 2017 р., № 67, ст. 1976; 
2018 р., № 42, ст. 1507; 2019 р., № 66, ст. 2258, № 90, ст. 3000) зміни, що 
додаються.

 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
 від 24 лютого 2016 р. № 166”

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166” (далі – проект акта) 
розроблено з метою приведення норм постанови Кабінету Міністрів України 
від 24 лютого 2016 р. № 166 “Про затвердження Порядку функціонування 
електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків”, 
зі змінами (далі – постанова КМУ № 166) у відповідність до чинного законодавства та 
забезпечення належного функціонування електронної системи закупівель, шляхом, 
зокрема, вдосконалення положень Порядку функціонування електронної системи 
закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків, затвердженого 
постановою КМУ № 166 (далі – Порядок), для забезпечення здійснення закупівель з 
дотриманням принципів публічних закупівель (відкритості та прозорості на всіх 
стадіях закупівель, максимальної ефективності, запобігання корупційним діям тощо).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) передбачено, що 
порядок авторизації електронних майданчиків, відключення авторизованих 
електронних майданчиків та вимоги до їх функціонування, а також вимоги щодо 
функціонування електронної системи закупівель, надання онлайн-сервісів, та порядок 
надання доступу до них і розмір плати встановлюється Кабінетом Міністрів України 
(частина сьома статті 12 Закону). Таким нормативно-правовим актом є 
постанова КМУ № 166, що, зокрема, регулює процедурні питання діяльності 
адміністратора електронної системи закупівель (далі – адміністратор), його 
взаємовідносини з операторами електронних майданчиків, встановлює вимоги до них 
та до їх електронних майданчиків, а також визначає механізм функціонування комісії 
щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель (далі – Комісія) 
тощо.

Водночас станом на сьогодні положення постанови КМУ № 166 та Порядку 
потребують приведення у відповідність до законодавства, зокрема до вимог Закону, 
який Законом України від 19.09.2019 № 114-IX “Про внесення змін до Закону України 
“Про публічні закупівлі” та деяких інших законодавчих актів України щодо 
вдосконалення публічних закупівель” був викладений в новій редакції. 

Також Мінекономіки було проаналізовано практику застосування положень 
Порядку, яка свідчить, що існуючі в Порядку механізми потребують коригування. 

При цьому виникла необхідність в доповненні Порядку новими механізмами, що 
будуть направлені на урегулювання питань, які виникають на практиці. 
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Отже, ураховуючи вищевикладене, Мінекономіки розроблено проект акта, яким 
вносяться зміни як до тексту постанови КМУ № 166, так і до положень Порядку, які 
направлені на удосконалення функціонування електронної системи закупівель та 
взаємодії її суб’єктів.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується узгодити положення постанови КМУ № 166 та 
Порядку з нормами Закону в частині корегування посилань в їх тексті на норми 
Закону та приведення термінології Порядку у відповідність до чинного 
законодавства.

За результатами аналізу практики застосування положень Порядку, 
Мінекономіки пропонується проектом акта відкоригувати деякі його положення. Так, 
зокрема, пунктом 3 Порядку передбачено, що оператор електронного 
майданчика/попередньо авторизованого електронного майданчика створює 
комплексну систему захисту інформації своєї інформаційно-телекомунікаційної 
системи самостійно за умови погодження технічного завдання на її створення з 
адміністратором і Держспецзв’язку, і отримання атестата відповідності комплексної 
системи захисту інформації за результатами державної експертизи у сфері технічного 
захисту інформації (далі – атестат). Поряд з цим для забезпечення належного 
функціонування електронної системи закупівель та захисту інформації, що в ній 
міститься, Мінекономіки пропонується проектом акта доповнити Порядок 
положенням, що оператор авторизованого електронного майданчика забезпечує 
своєчасне продовження строку дії атестата у порядку, передбаченому 
законодавством, та у разі відсутності у нього чинного атестата, такий майданчик буде 
відключений від електронної системи закупівель.

Крім того, проектом акта з Порядку пропонується виключити визначення 
“попередня авторизація електронного майданчика” (це підключення за рішенням 
Уповноваженого органу електронного майданчика до веб-порталу Уповноваженого 
органу на підставі відповідного рішення Комісії у разі тимчасової відсутності у 
адміністратора атестата відповідності комплексної системи захисту інформації веб-
порталу Уповноваженого органу) та його використання в деяких положеннях 
Порядку, оскільки 15 лютого 2019 року адміністратором отримано атестат 
відповідності комплексної системи захисту інформації веб-порталу Уповноваженого 
органу (далі – атестат КСЗІ) та всі оператори електронних майданчиків, майданчики 
яких входили до складу електронної системи закупівель та мали статус попередньо 
авторизованих, повинні також були створити комплексну систему захисту інформації 
своїх інформаційно-телекомунікаційних систем (отримати атестат) та надати свої 
атестати протягом 12 місяців з дня отримання адміністратором атестата КСЗІ до 
Уповноваженого органу для проведення процедури авторизації їх майданчиків. 
Станом на сьогодні такі атестати надали 13 операторів електронних майданчиків, з 
яких 12 електронних майданчиків авторизовані та один електронний майданчик має 
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статус попередньо авторизованого. При цьому були оператори попередньо 
авторизованих електронних майданчиків, які у визначений Порядком строк не надали 
свої атестати та за рішеннями Уповноваженого органу були відключені (з 19 
попередньо авторизованих майданчиків 6 не надали атестат та були відключені від 
електронної системи закупівель). Звертається увага, що після отримання 
адміністратором атестата КСЗІ, усі попередньо авторизовані електронні майданчики, 
мають пройти авторизацію, та усі нові майданчики, що будуть приєднанні до 
електронної системи закупівель можуть бути тільки авторизованими, а не попередньо 
авторизованими. Проте оскільки в рамках електронної системи закупівель функціонує 
один попередньо авторизований майданчик (є проблеми з авторизацією такого 
майданчика) – виключення з деяких положень Порядку словосполучення “попередньо 
авторизований електронний майданчик” є недоцільним, оскільки може викликати 
проблеми в реалізації таким майданчиком своїх функцій під час роботи в електронній 
системі закупівель та надання своїм користувачам відповідних сервісів.

Водночас проектом акта пропонується врегулювати питання проведення 
авторизації електронного майданчика, який на даний час має статус попередньо 
авторизованого, але не може бути авторизований або відключений від електронної 
системи закупівель на підставі існуючих положень Порядку. Так, наразі в Порядку 
пунктом 47 визначається механізм проведення авторизації попередньо авторизованих 
майданчиків, який передбачає, що для здійснення авторизації попередньо 
авторизованого електронного майданчика оператор такого майданчика звертається до 
Уповноваженого органу та подає копію атестата. Звернення оператора попередньо 
авторизованого електронного майданчика не пізніше п’яти робочих днів з дня його 
реєстрації в Уповноваженому органі передається адміністратору для проведення на 
безоплатній основі тестування попередньо авторизованого електронного майданчика 
на відповідність вимогам, установленим Порядком, та для перевірки виконання 
вимог, установлених у документації на комплексну систему захисту інформації. За 
результатами тестування адміністратор оформляє висновок про результати 
тестування попередньо авторизованого електронного майданчика та надсилає його 
Комісії. Рішення про авторизацію попередньо авторизованого майданчика 
приймається Уповноваженим органом на підставі рішення Комісії, звернення 
оператора електронного майданчика (яке розглядається Комісією протягом 30 
робочих днів з дня надходження висновку адміністратора), за наявності атестата 
відповідності комплексної системи захисту інформації та висновку адміністратора 
про результати тестування попередньо авторизованого електронного майданчика. 
Водночас на практиці наразі маємо ситуацію, коли один попередньо авторизований 
електронний майданчик надав атестат, але отримав від адміністратора негативний 
висновок про тестування (за поясненнями оператора такого майданчика це сталося 
через низку факторів: складні економічні умови, перебування працівників на 
самоізоляції через поширення коронавірусної хвороби COVID-19, тривалі технічні 
модернізації майданчика). Відповідно наразі в Уповноваженого органу немає 
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правових підстав ані на відключення такого майданчика від електронної системи 
закупівель (але такий майданчик не може бути частиною електронної системи 
закупівель, оскільки це протирічить законодавству в сфері захисту інформації), ані на 
проведення авторизації такого майданчика. Відповідно для врегулювання зазначеної 
проблеми проектом акта пропонується визначити в Порядку механізм авторизації 
попередньо авторизованого електронного майданчика в разі, якщо даний майданчик 
не пройшов з першого разу тестування. Такий майданчик буде мати право пройти 
повторно тестування та у разі якщо таке тестування буде з позитивним висновком – 
відбудеться авторизація такого майданчика або якщо тестування завершиться 
негативним висновком – такий майданчик буде відключений від електронної системи 
закупівель.

Поряд з цим проектом акта пропонується доповнити Порядок новим механізмом 
у разі здійснення зміни оператором авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика найменування та/або місцезнаходження, а також 
найменування електронного майданчика. Так, відповідно до Цивільного кодексу 
України та Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних  
осіб - підприємців та громадських формувань” учасники (засновники) юридичної 
особи мають право вносити зміни до установчих документів, зокрема, найменування 
та місцезнаходження. Абзацом шостим пункту 2 Порядку визначено, що оператор 
електронного майданчика є юридичною особою, яка зареєстрована в установленому 
законом порядку на території України, що має право на використання електронного 
майданчика. У рішеннях Уповноваженого органу щодо авторизації/попередньої 
авторизації електронного майданчика зазначається інформація стосовно 
найменування електронного майданчика, його адреса в мережі Інтернет (доменне 
ім’я), найменування оператора, його місцезнаходження та ідентифікаційний код 
оператора в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних                               
осіб – підприємців та громадських формувань.

На цей час Порядком не прописані положення щодо дій оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика, Комісії та 
Уповноваженого органу у випадку зміни оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика найменування юридичної особи та 
місцезнаходження. Отже, проектом акта пропонується визначити алгоритм дій у разі 
зміни оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика найменування та/або його місцезнаходження, а також найменування 
майданчика.

Разом з тим проектом акта пропонується в Порядку визначити обов’язок 
операторів авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків 
забезпечувати антивірусну перевірку під час завантаження користувачами файлів до 
електронної системи закупівель та блокувати завантаження файлів, що мають 
шкідливий характер та можуть завдати шкоди роботі електронної системи закупівель. 
Такі зміни запроваджені з метою забезпечення належного функціонування 
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електронної системи закупівель, оскільки відповідно до вимог законодавства вся 
інформація в електронній системі закупівель має бути захищеною. Водночас за 
результатами моніторингу функціонування електронної системи закупівель, 
адміністратором виявлено, що саме користувачами до електронної системи закупівель 
завантажуються через авторизовані/попередньо авторизовані електронні майданчики 
файли, які мають шкідливий характер.

Також Урядом було прийнято постанову Кабінету Міністрів України
від 14 вересня 2020 року № 822 “Про затвердження Порядку формування та 
використання електронного каталогу” (далі – постанова КМУ № 822). Постановою 
КМУ № 822 передбачається, що адміністратор забезпечує створення електронного 
каталогу в електронній системі закупівель, а операторами авторизованих електронних 
майданчиків забезпечується надання централізованим закупівельним організаціям, 
постачальнику, замовнику доступу до електронного каталогу. Оскільки доступ до 
електронного каталогу, відповідно до Порядку формування та використання 
електронного каталогу, затвердженого постановою КМУ № 822, здійснюється через 
авторизовані електронні майданчики, а механізм авторизації електронного 
майданчика відповідно до рівнів акредитації здійснюється відповідно до Порядку, 
проектом акта пропонується доповнити п’ятий рівень акредитації послугами, які 
надаються замовникам та учасникам в разі використання електронного каталогу. 

Також за результатом роботи користувачів в електронній системі закупівель 
існує потреба в обмеженні доступу до інформації завантаженої користувачами, що 
містить персональні дані. Так, наразі Порядком передбачено лише зняття інформації 
шкідливого та образливого характеру та інформації, що не стосується проведення 
закупівлі шляхом прийняття рішення Уповноваженим органом на підставі рішення 
Комісії про надання дозволу адміністратору на зняття з оприлюднення такої 
інформації. Відповідно проектом акта пропонується саме врегулювати дане питання 
шляхом надання дозволу адміністратору за рішенням Уповноваженого органу, 
прийнятого на підставі рішення Комісії про зняття з оприлюднення інформації, що 
містить персональні дані, шляхом обмеження доступу до такої інформації технічними 
засобами.

Крім того, проектом акта пропонується визначити, що технічне відключення 
електронного майданчика від електронної системи закупівель здійснюється протягом 
10 днів з дня прийняття рішення Уповноваженим органом про відключення такого 
майданчика за умови забезпечення адміністратором можливості завершення 
закупівель, що проводилися за участю авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика та розпочаті до прийняття рішення про відключення. 

При цьому також пропонується установити, що адміністратор має право 
безоплатно генерувати та передавати за запитом користувача ключ для перенесення 
інформації та документів, які були створені на авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику, у тому числі щодо якого прийнято 
Уповноваженим органом рішення про відключення, у разі здійснення реєстрації на 
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іншому авторизованому електронному майданчику. Водночас оператор має 
забезпечити замовнику можливість управляти документами, які були створені ним на 
одному авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику, у 
разі перереєстрації такого замовника на іншому авторизованому електронному 
майданчику. Поряд з цим проектом акта пропонується також визначити, що під час 
процесу відключення оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика зобов’язаний забезпечити на авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику проведення раніше оголошених 
закупівель в електронній системі закупівель в інтерактивному режимі реального часу 
та повинен, зокрема, забезпечити безоплатне генерування та передачу користувачу 
ключа для перенесення інформації та документів, які були створені на даному 
авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику, що 
відключається, на інший авторизований електронний майданчик.

Також проектом акта пропонується відкоригувати (уточнити) положення 
Порядку щодо:

прав та обов’язків адміністратора;
вимог до електронних майданчиків, авторизованих/попередньо авторизованих 

електронних майданчиків як складової частини електронної системи закупівель;
завдань, функцій та вимог до операторів електронних майданчиків, 

авторизованих/попередньо авторизованих майданчиків;
діяльності та завдань Комісії, на підставі рекомендаційного рішення якої 

Уповноважений орган приймає рішення про авторизацію електронного майданчика, 
відключення авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків від 
електронної системи закупівель;

проведення тестування адміністратором електронних майданчиків, 
авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків з метою 
перевірки їх функціональних характеристик і можливостей.

Поряд цим проектом акта внесені й інші зміни до Порядку, що покликані 
врегулювати прогалини, що мали місце в Порядку, та удосконалити існуючі 
положення для забезпечення належного функціонування електронної системи 
закупівель та ефективної співпраці її користувачів, операторів та адміністратора. 
Вищезазначені питання були переглянуті та доопрацьовані саме за результатами їх 
застосування на практиці. Запропоновані зміни розроблено з урахуванням 
нормопроектувальної техніки, що забезпечує максимально повну і точну 
відповідність форми нормативних положень проекту акта його змісту, доступність та 
вичерпне охоплення питань, що належать до його предмета правового регулювання.

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють закони України “Про публічні 
закупівлі”, “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про захист 
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інформації в інформаційно-комунікаційних системах” та інші нормативно-правові 
акти, прийняті відповідно до них.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує додаткових видатків з державного та/або місцевого 
бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, 
соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування 
української мови як державної.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері 
європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 
людини і основоположних свобод.

Проект акта не містить положень, що впливають на забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків.

Проект акта не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та 
правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проект акта не створює підстави для дискримінації.
Проект акта надсилався до Національного агентства з питань запобігання 

корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи 
(вх. від 09.02.2022 № 6695). Проект акта не потребує проведення антикорупційної 
експертизи.

Проект акта надсилався до Урядового офісу координації європейської та 
євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів (далі – Урядовий офіс) 
для проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері 
європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського 
Союзу (acquis ЄС) листом від 04.02.2022 № 3302-05/5434-01, за результатом даної 
експертизи Урядовим офісом листом від 07.02.2022 № 3501/0/2-22 було повідомлено 
про виявлення відсутності інформації, яка має бути наведена розробником у довідці 
та таблиці відповідності, передбаченої пунктом 3 § 35 Регламенту Кабінету Міністрів 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.06.2007 
№ 950.

Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної,  громадської 
антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.
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8. Прогноз результатів

Прийняття акта забезпечить приведення положень постанови КМУ № 166 та 
Порядку у відповідність до вимог Закону, а також забезпечить врегулювання питання 
належного функціонування електронної системи закупівель та надання відповідних 
онлайн-сервісів її користувачам.

Реалізація акта не впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та 
інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, 
підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень 
зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану 
здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 
середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, 
води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації акта 
на заінтересовану 

сторону
Пояснення очікуваного впливу

оператори та 
адміністратор  

ефективне 
функціонування 
електронної системи 
закупівель відповідно 
до вимог чинного 
законодавства 

прийняття акта сприятиме вирішенню 
проблемних питань, що виникли на 
практиці в процесі реалізації положень 
Порядку, зокрема врегулювання питань, 
пов’язаних з належним функціонуванням 
електронної системи закупівель, та 
підвищення ефективності взаємодії між її 
суб’єктами в правовому полі

користувачі 
електронної 
системи 
закупівель 

удосконалення 
функціонування 
електронної системи 
закупівель в рамках 
вимог чинного 
законодавства

прийняття акта сприятиме врегулювання 
питань, пов’язаних з належним 
функціонуванням електронної системи 
закупівель, що забезпечить ефективне 
проведення публічних закупівель 
відповідно до вимог законодавства

Перший віце-прем’єр-міністр України –
Міністр економіки України Юлія СВИРИДЕНКО

_____    ____________  20__ р. 



ДОВІДКА
про погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України

 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 24 лютого 2016 р. № 166”

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166” (далі – проект 
акта) розроблено Міністерством економіки України. 

1. Проект акта погоджено без зауважень

Улютіним Д. В. В. о. Міністра фінансів України

Щиголем Ю. Ф. Головою Адміністрації Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації 
України

Кучером О. В. Головою Державної регуляторної служби 
України

2.  До проекту акта висловлено зауваження (пропозиції), які враховано 

Малюською Д. Л. Міністром юстиції України

Вискубом О. А. Першим заступником Міністра цифрової 
трансформації України

3. Висновок Мін’юсту від 17.02.2022  (проект акта погоджено із загальною 
підсумковою оцінкою: відповідний із зауваженнями щодо недотримання вимог 
нормопроектувальної техніки).

Протокол узгодження позицій додається.

Перший віце-прем’єр-міністр 
України – Міністр економіки України                                         Юлія СВИРИДЕНКО

_ _________________ 20__ р.



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України  “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України

від 24 лютого 2016 р. № 166”

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення  проекту акта

Відповідно до пунктів 1, 3 частини першої статті 1 та 
абзацу п’ятнадцятого частини третьої статті 12 Закону України 
“Про публічні закупівлі” Кабінет Міністрів України постановляє:

Відповідно до частини сьомої статті 12 Закону України “Про 
публічні закупівлі” Кабінет Міністрів України постановляє:

ПОРЯДОК
функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків

2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:
...
заявка на авторизацію/попередню авторизацію (далі - заявка) 

- заявка, яка подається оператором електронного майданчика 
Уповноваженому органу для авторизації/попередньої авторизації 
електронного майданчика відповідно до вимог цього Порядку;

…

попередня авторизація електронного майданчика - 
підключення за рішенням Уповноваженого органу електронного 
майданчика до веб-порталу Уповноваженого органу на підставі 
відповідного рішення комісії у разі тимчасової відсутності у 
адміністратора атестата відповідності комплексної системи 
захисту інформації веб-порталу Уповноваженого органу;

…

тестовий ключ - ідентифікатор електронного майданчика для 
здійснення розроблення і тестування інформаційно-
телекомунікаційної системи відповідно до рівня акредитації, 
визначених у пунктах 37-41 цього Порядку, перед 

2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:
...
заявка на авторизацію (далі - заявка) - заявка, яка подається 

оператором електронного майданчика Уповноваженому органу 
для авторизації електронного майданчика відповідно до вимог 
цього Порядку;

…

виключити

…

тестовий ключ - ідентифікатор електронного майданчика для 
здійснення розроблення і тестування інформаційно-
комунікаційної системи відповідно до рівня акредитації, 
визначених у пунктах 37-41 цього Порядку, перед авторизацією;



2

авторизацією/попередньою авторизацією;

… 

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах 
України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон), “Про електронні 
документи та електронний документообіг”, “Про електронні 
довірчі послуги”, “Про захист інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах”, інших нормативно-правових 
актах, прийнятих відповідно до них.

…

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах 
України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон), “Про електронні 
документи та електронний документообіг”, “Про електронні 
довірчі послуги”, “Про захист інформації в інформаційно-
комунікаційних системах”, інших нормативно-правових актах, 
прийнятих відповідно до них.

3. В електронній системі закупівель повинна бути створена 
комплексна система захисту інформації з підтвердженою 
відповідністю згідно із Законом України “Про захист інформації в 
інформаційно-телекомунікаційних системах”.

Вимоги із захисту інформації та кібербезпеки в електронній 
системі закупівель визначаються адміністратором з урахуванням 
вимог законодавства у сфері захисту інформації та кібербезпеки, 
який інформує про них Уповноважений орган.

Оператор попередньо авторизованого електронного 
майданчика надає Уповноваженому органу копію атестата 
відповідності комплексної системи захисту інформації 
попередньо авторизованого майданчика, передбаченого 
законодавством, протягом 12 місяців з дня отримання 
адміністратором атестата відповідності комплексної системи 
захисту інформації веб-порталу Уповноваженого органу.

Підключення електронного майданчика як авторизованого до 
електронної системи закупівель здійснюється адміністратором 
після виконання вимог, визначених в документації на комплексну 

3. В електронній системі закупівель повинна бути 
створена комплексна система захисту інформації з 
підтвердженою відповідністю згідно із Законом України “Про 
захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

Вимоги із захисту інформації та кібербезпеки в 
електронній системі закупівель визначаються 
адміністратором з урахуванням вимог законодавства у сфері 
захисту інформації та кібербезпеки, який інформує про них 
Уповноважений орган.

Підключення електронного майданчика як 
авторизованого до електронної системи закупівель 
здійснюється адміністратором після виконання вимог, 
визначених в документації на комплексну систему захисту 
інформації електронної системи закупівель, за умови побудови 
на такому електронному майданчику комплексної системи 
захисту інформації з підтвердженою відповідністю.

Оператор електронного майданчика/попередньо 
авторизованого електронного майданчика створює 
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систему захисту інформації електронної системи закупівель, за 
умови побудови на такому електронному майданчику комплексної 
системи захисту інформації з підтвердженою відповідністю.

Оператор електронного майданчика/попередньо 
авторизованого електронного майданчика створює комплексну 
систему захисту інформації своєї інформаційно-
телекомунікаційної системи самостійно за умови погодження 
технічного завдання на її створення з адміністратором і 
Держспецзв’язку і отримання атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації за результатами 
державної експертизи у сфері технічного захисту інформації.

Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі 
засоби кваліфікованого електронного підпису, що 
використовуються в роботі авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика, повинні мати чинні 
експертні висновки або сертифікати відповідності за 
результатами державної експертизи у сфері криптографічного 
захисту інформації.

Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика повинен надавати звіт з інформаційної 
безпеки у форматі і строк, що визначені адміністратором, у разі 
виникнення інцидентів, пов’язаних з інформаційною безпекою.

У разі виникнення інцидентів, пов’язаних з інформаційною 
безпекою, адміністратор протягом одного робочого дня подає 
відповідний звіт на розгляд комісії. Комісія протягом п’яти 
робочих днів розглядає звіт та приймає одне з таких рішень:

усунення оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика виявлених порушень у 

комплексну систему захисту інформації своєї інформаційно-
комунікаційної системи самостійно за умови погодження 
технічного завдання на її створення з адміністратором і 
Держспецзв’язку і отримання атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації за результатами 
державної експертизи у сфері технічного захисту інформації.

Оператор авторизованого електронного майданчика 
забезпечує своєчасне продовження строку дії атестата 
відповідності комплексної системи захисту інформації у 
порядку, передбаченому законодавством.

Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі 
засоби кваліфікованого електронного підпису, що 
використовуються в роботі авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика, повинні мати 
чинні експертні висновки або сертифікати відповідності за 
результатами державної експертизи у сфері криптографічного 
захисту інформації.

Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика повинен надавати звіт з 
інформаційної безпеки у форматі і строк, що визначені 
адміністратором, у разі виникнення інцидентів, пов’язаних з 
інформаційною безпекою.

У разі виникнення інцидентів, пов’язаних з 
інформаційною безпекою, адміністратор протягом одного 
робочого дня подає відповідний звіт на розгляд комісії. Комісія 
протягом п’яти робочих днів розглядає звіт та приймає одне з 
таких рішень:

відключення авторизованого/попередньо авторизованого 
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строк, визначений комісією, але не більше ніж 60 календарних 
днів. У цьому разі для підтвердження факту усунення порушень 
комісія може вимагати від оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика проведення аудиту системи внутрішнього контролю 
та інформаційної безпеки відповідними сертифікованими 
спеціалістами, результати якого розглядаються на засіданні 
комісії для прийняття відповідного рішення;

відключення авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика від електронної системи закупівель.

електронного майданчика від електронної системи закупівель;

усунення оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика виявленого 
(виявлених) порушення (порушень) та інформування 
адміністратора про його (їх) усунення у строк, визначений 
комісією, але не більше ніж 60 календарних днів. 

Адміністратор може вимагати від оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика проведення перевірки факту усунення порушення 
(порушень) із залученням зовнішніх сертифікованих 
спеціалістів або організацій.

Для підтвердження факту усунення оператором 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика порушення (порушень) адміністратор протягом 
одного дня з моменту усунення порушення (порушень) надає 
на розгляд комісії інформацію про результати перевірки 
факту усунення порушення (порушень) для прийняття 
комісією відповідного рішення.

5. За подання учасником тендерної пропозиції та/або 
пропозиції учасника закупівлі, що була розкрита електронною 
системою закупівель через електронні сервіси з автоматичним 
обміном інформацією (онлайн-сервісами), доступ до яких 
здійснюється за допомогою Інтернету, та за користування 
зазначеними електронними сервісами оператор 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика справляє з учасника плату в розмірі:

5. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика справляє з учасника плату за 
надання доступу до електронних сервісів з автоматичним 
обміном інформацією (онлайн-сервісів), доступ до яких 
здійснюється за допомогою мережі Інтернет, для подання 
учасником тендерної пропозиції/пропозиції. Така плата 
розраховується за кожну подану учасником тендерну 
пропозицію/пропозицію учасника закупівлі, що була розкрита 
електронною системою закупівель, через зазначені електронні 
сервіси, та становить:
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… …

6. Плата, що справляється адміністратором з оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика на забезпечення функціонування та розвиток веб-
порталу Уповноваженого органу за подання учасником тендерної 
пропозиції та/або пропозиції учасника закупівлі, що була розкрита 
електронною системою закупівель через електронні сервіси з 
автоматичним обміном інформацією (онлайн-сервісами), доступ 
до яких здійснюється за допомогою Інтернету, та за 
користування зазначеними електронними сервісами, становить:

…

6. Адміністратор справляє плату з оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика за надання доступу до веб-порталу 
Уповноваженого органу (онлайн-сервісу). Така плата 
розраховується за кожну подану учасником тендерну 
пропозицію/пропозицію учасника закупівлі, що була розкрита 
електронною системою закупівель, та становить:

…

7. За надання онлайн-сервісів та доступу до них оператору 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика, на якому замовником, державним (зокрема казенним) 
та комунальним підприємством, їх дочірніми підприємствами, 
об’єднанням підприємств, а також господарськими 
товариствами, державна або комунальна частка у статутному 
капіталі яких становить 50 і більше відсотків, було розміщено 
оголошення про проведення процедури закупівлі (крім переговорної 
процедури), результатом якої є оприлюднення договору про 
закупівлю або оголошення щодо закупівлі, вартість якої є меншою 
за вартість, що встановлена в абзацах другому і третьому 
частини першої статті 2 Закону, і результатом якої є рішення 
щодо визначення постачальника товару (товарів), надавача 
послуги (послуг) або виконавця робіт, адміністратором 
сплачується винагорода у порядку та відповідно до умов, 
визначених у договорі між оператором 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика та адміністратором, що становить:

7. Адміністратором, за надання доступу до електронних 
сервісів з автоматичним обміном інформацією (онлайн-
сервісів), доступ до яких здійснюється за допомогою мережі 
Інтернет, сплачується винагорода оператору 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика, на якому замовником, державним (зокрема 
казенним) та комунальним підприємством, їх дочірніми 
підприємствами, об’єднанням підприємств, а також 
господарськими товариствами, державна або комунальна 
частка у статутному капіталі яких становить 50 і більше 
відсотків, було розміщено оголошення про проведення 
конкурентної процедури закупівлі/спрощеної закупівлі, 
результатом якої є оприлюднення договору про закупівлю, або 
оголошення щодо закупівлі, вартість якої є меншою за 
вартість, визначену в частині третій статті 3 Закону, і 
результатом якої є рішення щодо визначення постачальника 
товару (товарів), надавача послуги (послуг) або виконавця 
робіт. 



6

1) 3 гривні - у разі, коли вартість закупівлі становить не 
більш як 20 тис. гривень;

2) 15 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить не 
більш як 50 тис. гривень;

3) 40 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить не 
більш як 200 тис. гривень;

4) 60 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить не 
більш як 1 млн. гривень;

5) 300 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить 
більш як 1 млн. гривень;

6) 600 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить 
більш як 4 млн. гривень.

Під час здійснення публічної закупівлі енергосервісу розмір 
винагороди, встановлений у цьому пункті, визначається залежно 
від вартості закупівлі, зазначеної учасником/учасником-
переможцем у тендерній пропозиції.

Розмір плати, встановлений у цьому пункті, визначений з 
урахуванням усіх податків і зборів, що сплачується у випадках, 
передбачених законодавством.

Така винагорода розраховується за кожний оприлюднений 
договір про закупівлю або за кожне рішення щодо визначення 
постачальника товару (товарів), надавача послуги (послуг) 
або виконавця робіт, та становить:

1) 3 гривні - у разі, коли вартість закупівлі становить не 
більш як 20 тис. гривень;

2) 15 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить не 
більш як 50 тис. гривень;

3) 40 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить не 
більш як 200 тис. гривень;

4) 60 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить не 
більш як 1 млн. гривень;

5) 300 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить 
більш як 1 млн. гривень;

6) 600 гривень - у разі, коли вартість закупівлі становить 
більш як 4 млн. гривень.

Під час здійснення публічної закупівлі енергосервісу 
розмір винагороди, встановлений у цьому пункті, 
визначається залежно від вартості закупівлі, зазначеної 
учасником/учасником-переможцем у тендерній пропозиції.

Розмір плати, встановлений у цьому пункті, визначений з 
урахуванням усіх податків і зборів, що сплачується у 
випадках, передбачених законодавством.
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Порядок сплати винагороди здійснюється відповідно до 
умов, визначених у договорі між адміністратором та 
оператором авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика. 

9. У разі розміщення в електронній системі закупівель 
інформації шкідливого та образливого характеру та інформації, 
що не стосується проведення закупівлі, Уповноважений орган 
приймає на підставі рішення комісії рішення про надання дозволу 
адміністратору на зняття з оприлюднення такої інформації.

9. У разі розміщення в електронній системі закупівель 
інформації шкідливого та/або образливого характеру, та/або 
інформації, що не стосується проведення закупівлі, 
Уповноважений орган на підставі рішення комісії приймає 
рішення про надання дозволу адміністратору на зняття з 
оприлюднення такої інформації.

У разі розміщення в електронній системі закупівель 
інформації, що містить персональні дані особи, яка не 
надавала згоду на їх публікацію, Уповноважений орган 
приймає на підставі рішення комісії рішення про надання 
дозволу адміністратору на зняття з оприлюднення такої 
інформації шляхом обмеження публічного доступу до такої 
інформації технічними засобами.

10. Уповноважений орган приймає рішення про попередню 
авторизацію електронного майданчика на підставі відповідного 
рішення комісії у разі тимчасової відсутності у адміністратора 
атестата відповідності комплексної системи захисту інформації 
веб-порталу Уповноваженого органу.

Виключити

12. Адміністратор здійснює погодження технічного завдання 
оператора електронного майданчика, авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика з метою створення 
комплексної системи захисту інформації.

…

12. Адміністратор здійснює погодження технічного завдання 
оператора електронного майданчика, авторизованого 
електронного майданчика з метою створення комплексної системи 
захисту інформації.

…
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13. Умови використання електронної системи закупівель для 
здійснення закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, 
визначену в частині першій статті 2 Закону, з метою здійснення 
відбору постачальника товару (товарів), надавача послуг (послуги) 
та виконавця робіт визначаються адміністратором.

13. Умови використання користувачем електронної системи 
закупівель для здійснення закупівлі, вартість якої є меншою за 
вартість, визначену в частині третій статті 3 Закону, з метою 
здійснення відбору постачальника товару (товарів), надавача 
послуг (послуги) та виконавця робіт визначаються 
адміністратором.

14. Адміністратор повідомляє комісії про:
...
3) технічні збої;

…

Технічні збої фіксуються та реєструються адміністратором 
електронної системи закупівель і оприлюднюються за рішенням 
комісії на веб-порталі Уповноваженого органу.

14. Адміністратор повідомляє комісію про:
...
3) технічні збої та випадки порушень, передбачених 

пунктами 22 і 51  цього Порядку;
...

Технічні збої та випадки порушень, що передбачені 
пунктами 22 і 51 цього Порядку, фіксуються і реєструються 
адміністратором та оприлюднюються за рішенням комісії на 
веб-порталі Уповноваженого органу.

15. У разі внесення змін до законодавства у сфері публічних 
закупівель та/або прийняття нових нормативно-правових актів 
адміністратор оприлюднює на веб-порталі Уповноваженого 
органу зміни до стандартних сценаріїв тестування. 
Адміністратор надсилає оператору авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика повідомлення про зміни 
до стандартних сценаріїв тестування.

Строки та порядок надіслання оператору 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика повідомлення про зміни до стандартних сценаріїв 
тестування визначає адміністратор.

15. У разі внесення змін до законодавства у сфері 
публічних закупівель та/або прийняття нових нормативно-
правових актів адміністратор розробляє та оприлюднює на 
веб-порталі Уповноваженого органу зміни до стандартних 
сценаріїв тестування. Адміністратор інформує оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика про зміни до стандартних сценаріїв тестування.

Адміністратор визначає строк і порядок доопрацювання, 
строк і порядок тестування доопрацювання, та інформування 
адміністратора оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика про результати 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#h
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здійснення доопрацювання та тестування. Строк для 
доопрацювання не може бути меншим ніж п’ять робочих днів.

17. Адміністратор має право:

…

3) виявляти та фіксувати технічні збої в роботі 
авторизованих/попередньо авторизованих електронних 
майданчиків та порушення в роботі електронної системи 
закупівель;

…

7) вчиняти інші дії, передбачені законодавством.

Підпункт відсутній

Підпункт відсутній

Підпункт відсутній

17. Адміністратор має право:

…

3) виявляти та фіксувати технічні збої в роботі 
авторизованих/попередньо авторизованих електронних 
майданчиків та порушення в роботі електронної системи 
закупівель, а також порушення, передбачені пунктами 22 і 51 
цього Порядку; 

...

7) безоплатно генерувати та передавати за запитом 
користувача ключ для перенесення інформації та документів, 
які були створені на авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику, у тому числі щодо 
якого прийнято Уповноваженим органом рішення про 
відключення, у разі здійснення реєстрації на іншому 
авторизованому електронному майданчику;

8) здійснювати зняття інформації з оприлюднення в 
електронній системі закупівель відповідно до пункту 9 цього 
Порядку;

9) інформувати про технічні вимоги та/або обмеження 
щодо функціонування електронної системи закупівель; 

10) вчиняти дії, спрямовані на розвиток та покращення 
електронної системи закупівель, у тому числі інформаційної 



10

Підпункт відсутній

безпеки електронної системи закупівель;

11) вчиняти інші дії, передбачені законодавством.

18. Оператор електронного майданчика, 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика повинен відповідати таким вимогам:

…

3) відсутність порушень провадження у справі про 
банкрутство, а також неперебування у процесі припинення;

… 

6) наявність права на користування доменним іменем, на 
якому розміщено електронний майданчик.

Підпункт відсутній

18. Оператор електронного майданчика, 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика повинен відповідати таким вимогам:

…

3) відсутність відкриття провадження у справі про 
банкрутство, а також неперебування у процесі 
припинення;

… 

6) наявність права на користування доменним іменем, на 
якому розміщено електронний майданчик;

7) наявність чинного атестата відповідності комплексної 
системи захисту інформації електронного майданчика за 
результатами державної експертизи у сфері технічного захисту 
інформації.

19. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика повинен забезпечити можливість 
проведення передбачених Законом закупівель в електронній 
системі закупівель відповідно до рівня акредитації.

19. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика повинен забезпечити можливість 
проведення передбачених Законом закупівель в електронній 
системі закупівель відповідно до рівня акредитації.

Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика повинен забезпечити антивірусну 
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перевірку під час завантаження користувачем файлу (файлів) 
до електронної системи закупівель та блокувати завантаження 
файлу (файлів), що має (мають) шкідливий характер та може 
(можуть) завдати шкоди роботі електронної системи 
закупівель (містять шкідливі програмні засоби).

У разі виявлення файлу (файлів), що має (мають) 
шкідливий характер та може (можуть) завдати шкоди роботі 
електронної системи закупівель (містять шкідливі програмні 
засоби), оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика протягом одного дня з дня 
виявлення повідомляє адміністратора для здійснення ним 
перевірки інформації та у разі необхідності адміністратор 
інформує комісію щодо необхідності зняття з оприлюднення 
такого файлу (файлів).

21. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика може надавати послуги замовникам, 
централізованим закупівельним організаціям, учасникам 
відповідно до рівня акредитації, визначеного у пунктах 36-41 
цього Порядку, державним (зокрема казенним) та комунальним 
підприємствам, їх дочірнім підприємствам, об’єднанням 
підприємств, а також господарським товариствам, державна або 
комунальна частка у статутному капіталі яких становить 50 і 
більше відсотків, і повинен забезпечити для усіх користувачів на 
безоплатній основі рівний доступ до інформації про закупівлі, 
включаючи надання можливості спостерігати за перебігом 
проведення аукціону в інтерактивному режимі реального часу, 
інформаційну підтримку, зокрема ознайомлення з переліком 
замовників, інформацією про закупівлі, точне визначення часу та 
дати подання і зміни будь-яких документів, які підлягають 
оприлюдненню, а також забезпечити:

21. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика може надавати послуги замовникам, 
централізованим закупівельним організаціям, учасникам 
відповідно до рівня акредитації, визначеного у пунктах 36-41 
цього Порядку, державним (зокрема казенним) та комунальним 
підприємствам, їх дочірнім підприємствам, об’єднанням 
підприємств, а також господарським товариствам, державна або 
комунальна частка у статутному капіталі яких становить 50 і 
більше відсотків, і повинен забезпечити для усіх користувачів на 
безоплатній основі рівний доступ до інформації про закупівлі, 
включаючи надання можливості спостерігати за перебігом 
проведення аукціону в інтерактивному режимі реального часу, 
інформаційну підтримку, зокрема ознайомлення з переліком 
замовників, інформацією про закупівлі, точне визначення часу та 
дати подання і зміни будь-яких документів, які підлягають 
оприлюдненню, а також забезпечити:
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1) для замовників на безоплатній основі:

…

надання можливості замовнику управляти документами, які 
були створені на одному авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику, у разі перереєстрації 
замовника на іншому авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику;

2) для учасників:

…

надання можливості учаснику управляти документами, які 
були створені на одному авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику, в разі перереєстрації 
учасника на іншому;

1) для замовників на безоплатній основі:

…

надання можливості замовнику управляти документами, 
які були створені на одному авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику, у разі 
перереєстрації замовника на іншому авторизованому 
електронному майданчику;

2) для учасників:

…

надання можливості учаснику управляти документами, які 
були створені на одному авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику, в разі перереєстрації 
учасника на іншому авторизованому електронному 
майданчику;

23. Електронні майданчики, авторизовані/попередньо 
авторизовані електронні майданчики повинні відповідати вимогам 
щодо наявності залежно від рівня акредитації:

1) інформаційно-телекомунікаційної системи, що забезпечує 
здатність розміщення не менш як 2000 оголошень про проведення 
закупівлі на день, - для авторизованих/попередньо авторизованих 
електронних майданчиків за першим та/або третім рівнем 
акредитації відповідно до пунктів 37 і 39 цього Порядку;

23. Електронні майданчики, авторизовані/попередньо 
авторизовані електронні майданчики повинні відповідати вимогам 
щодо наявності залежно від рівня акредитації:

1) інформаційно-комунікаційної системи, що забезпечує 
здатність розміщення не менш як 2000 оголошень про проведення 
закупівлі на день, - для електронних майданчиків, 
авторизованих/попередньо авторизованих електронних 
майданчиків за першим та/або третім рівнем акредитації 
відповідно до пунктів 37 і 39 цього Порядку;
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2) інформаційно-телекомунікаційної системи, що забезпечує 
здатність розміщення не менш як 8000 тендерних пропозицій 
та/або пропозицій учасника закупівлі на день, - для 
авторизованих/попередньо авторизованих електронних 
майданчиків за другим та/або четвертим та/або п’ятим рівнем 
акредитації відповідно до пунктів 38, 40 і 41 цього Порядку;

3) основних і резервних інформаційно-телекомунікаційних 
систем, що створені з використанням сучасних технологій, 
технічних засобів та програмних рішень, які забезпечують 
функціонування та відмовостійкість роботи електронного 
майданчика;

4) загальнодоступних засобів телекомунікацій, що не 
обмежують участі учасників у закупівлі та доступу користувачів 
до інформації про закупівлі;

…

Інформаційно-телекомунікаційна система 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика повинна забезпечувати введення/виведення даних, 
приймання команд та відображення результатів їх виконання в 
інтерактивному режимі реального часу.

…

2) інформаційно-комунікаційної системи, що забезпечує 
здатність розміщення не менш як 8000 тендерних пропозицій 
та/або пропозицій учасника закупівлі на день, - для електронних 
майданчиків, авторизованих/попередньо авторизованих 
електронних майданчиків за другим та/або четвертим та/або 
п’ятим рівнем акредитації відповідно до пунктів 38, 40 і 41 цього 
Порядку;

3) основних і резервних інформаційно-комунікаційних 
систем, що створені з використанням сучасних технологій, 
технічних засобів та програмних рішень, які забезпечують 
функціонування та відмовостійкість роботи електронного 
майданчика;

4) загальнодоступних засобів електронних комунікацій, що 
не обмежують участі учасників у закупівлі та доступу 
користувачів до інформації про закупівлі;

…

Інформаційно-комунікаційна система електронного 
майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика повинна забезпечувати 
введення/виведення даних, приймання команд та відображення 
результатів їх виконання в інтерактивному режимі реального часу.

…

26. Основними завданнями комісії є:

1) розгляд заявок операторів електронних майданчиків, 

26. Основними завданнями комісії є:

1) розгляд заявок операторів електронних майданчиків 
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авторизованих/попередньо авторизованих майданчиків на 
авторизацію/попередню авторизацію електронних майданчиків;

…

3) прийняття рішень щодо:

авторизації попередньо авторизованого електронного 
майданчика;

попередньої авторизації електронного майданчика;

авторизації електронного майданчика;

відмови авторизувати попередньо авторизований електронний 
майданчик;

відмови попередньо авторизувати електронний майданчик;

відмови авторизувати електронний майданчик;

4) розгляд звернень операторів авторизованих/попередньо 
авторизованих електронних майданчиків про зміну оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика та/або зміну доменного імені та перевірка доданих до 
них документів;

5) надання Уповноваженому органу рекомендацій щодо 
внесення відповідних змін до рішення щодо 
авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика у 
разі зміни оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика та/або зміни доменного імені;

авторизованих електронних майданчиків на авторизацію 
електронних майданчиків;

…

3) прийняття рішень щодо:

авторизації попередньо авторизованого електронного 
майданчика;

виключити

авторизації електронного майданчика;

відмови авторизувати попередньо авторизований електронний 
майданчик;

виключити

відмови авторизувати електронний майданчик;

4) розгляд звернень операторів авторизованих/попередньо 
авторизованих електронних майданчиків про зміну оператора, 
його найменування та/або місцезнаходження, доменного імені 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика та перевірка доданих до них документів;

5) надання Уповноваженому органу рекомендацій щодо 
внесення відповідних змін до рішення щодо 
авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика 
у разі зміни оператора, його найменування, та/або 
місцезнаходження, доменного імені 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
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…

7) розгляд звернень від адміністратора з питань 
функціонування електронної системи закупівель;

…

майданчика;

…

7) розгляд звернень від адміністратора з питань 
функціонування електронної системи закупівель, у тому числі 
щодо необхідності здійснення адміністратором зняття 
інформації з оприлюднення в електронній системі закупівель 
відповідно до пункту 9 цього Порядку;

…

27. Скарги та звернення розглядаються комісією протягом 10 
робочих днів з дня їх отримання.

Комісія не розглядає анонімні скарги та звернення.

27. Скарги та звернення (крім звернень, передбачених 
пунктом 47 цього Порядку) розглядаються комісією протягом 10 
робочих днів з дня їх отримання.

Комісія не розглядає анонімні скарги та звернення.

Авторизація/попередня авторизація електронних майданчиків Авторизація електронних майданчиків

29. Авторизація/попередня авторизація електронних 
майданчиків здійснюється Уповноваженим органом на підставі 
рішення комісії.

У разі коли електронний майданчик авторизовано/попередньо 
авторизовано за одним або кількома рівнями акредитації, його 
авторизація/попередня авторизація за іншими рівнями 
акредитації здійснюється у порядку, передбаченому для 
авторизації/попередньої авторизації електронних майданчиків.

29. Авторизація електронних майданчиків здійснюється 
Уповноваженим органом на підставі рішення комісії.

У разі коли електронний майданчик авторизовано за одним 
або кількома рівнями акредитації, його авторизація за іншими 
рівнями акредитації здійснюється у порядку, передбаченому для 
авторизації електронних майданчиків.
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31. У разі отримання негативного висновку адміністратора 
про результати тестування електронного майданчика на 
відповідність рівню акредитації і технічним вимогам, визначеним 
цим Порядком, комісія приймає рішення про відмову в 
авторизації/попередній авторизації електронного майданчика, 
про що Уповноважений орган повідомляє оператору електронного 
майданчика.

У разі невідповідності оператора електронного майданчика 
вимогам, установленим пунктами 18, 34 і 35 цього Порядку, 
комісія приймає рішення про відмову в авторизації/попередній 
авторизації електронного майданчика, про що Уповноважений 
орган повідомляє оператору електронного майданчика.

У разі відмови в авторизації/попередній авторизації 
електронного майданчика оператор електронного майданчика має 
право повторно подати заявку відповідно до вимог цього Порядку.

31. У разі отримання негативного висновку адміністратора 
про результати тестування електронного майданчика на 
відповідність рівню акредитації і технічним вимогам, визначеним 
цим Порядком, комісія приймає рішення про відмову в 
авторизації електронного майданчика, про що Уповноважений 
орган повідомляє оператору електронного майданчика.

У разі невідповідності оператора електронного майданчика 
вимогам, установленим пунктами 18, 34 і 35 цього Порядку, 
комісія приймає рішення про відмову в авторизації електронного 
майданчика, про що Уповноважений орган повідомляє оператору 
електронного майданчика.

У разі відмови в авторизації електронного майданчика 
оператор електронного майданчика має право повторно подати 
заявку відповідно до вимог цього Порядку.

32. Рішення про авторизацію/попередню авторизацію 
електронного майданчика приймається Уповноваженим органом 
протягом 20 робочих днів з дня прийняття відповідного рішення 
комісією і оприлюднюється протягом двох робочих днів на веб-
порталі Уповноваженого органу та офіційному веб-сайті 
Уповноваженого органу.

32. Рішення про авторизацію електронного майданчика 
приймається Уповноваженим органом протягом 20 робочих днів з 
дня прийняття відповідного рішення комісією і оприлюднюється 
протягом двох робочих днів на веб-порталі Уповноваженого 
органу та офіційному веб-сайті Уповноваженого органу.

33. Адміністратор не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
оприлюднення рішення про авторизацію/попередню авторизацію 
електронного майданчика укладає з оператором електронного 
майданчика договір.

Усі договори оприлюднюються на веб-порталі 

33. Адміністратор не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
оприлюднення рішення про авторизацію електронного 
майданчика укладає з оператором електронного майданчика 
договір.

Усі договори оприлюднюються на веб-порталі 
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Уповноваженого органу. Уповноваженого органу.

34. Оператор електронного майданчика подає на адресу 
Уповноваженого органу заявку, яка підписується керівником 
юридичної особи. Заявка оператора електронного майданчика 
оприлюднюється на веб-порталі Уповноваженого органу та 
передається адміністратору для здійснення тестування 
електронного майданчика не пізніше п’яти робочих днів з дня її 
реєстрації в Уповноваженому органі.

Заявка повинна містити:

…

інформацію про рівні (рівень) акредитації, за якими (яким) 
подається заявка для здійснення авторизації/попередньої 
авторизації електронного майданчика;

адресу електронного майданчика та його назву;

дані осіб, відповідальних за технічні питання та отримання 
тестового ключа, їх адреси електронної пошти та контактні 
номери телефонів;

посилання на зареєстрований профіль.

34. Оператор електронного майданчика подає на адресу 
Уповноваженого органу заявку, яка підписується керівником 
юридичної особи. Заявка оператора електронного майданчика 
оприлюднюється на веб-порталі Уповноваженого органу та 
передається адміністратору для здійснення тестування 
електронного майданчика не пізніше п’яти робочих днів з дня її 
реєстрації в Уповноваженому органі.

Заявка повинна містити:

…

інформацію про рівні (рівень) акредитації, за якими (яким) 
подається заявка для здійснення авторизації електронного 
майданчика;

доменне ім’я та назву інформаційно-комунікаційної 
системи, що подається на авторизацію;

дані осіб, відповідальних за технічні питання та 
отримання тестового ключа, їх адреси електронної пошти та 
контактні номери телефонів.

35. Для підтвердження відповідності вимогам, установленим у 
пункті 18 цього Порядку, оператор електронного майданчика 
подає разом із заявкою такі документи та інформацію:

...

35. Для підтвердження відповідності вимогам, установленим у 
пункті 18 цього Порядку, оператор електронного майданчика 
подає разом із заявкою такі документи та інформацію:

…

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/166-2016-%D0%BF#h
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/166-2016-%D0%BF#h
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2) витяг (виписка) з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань разом 
з інформацією про кінцевого бенефіціарного власника 
(контролера) юридичної особи (у разі наявності);

3) відомості з Єдиного реєстру підприємств, щодо яких 
порушено провадження у справі про банкрутство;

4) відомості про неперебування у процедурі ліквідації;
...

6) документ про наявність зареєстрованого доменного імені;

...

Виключити

3) інформаційну довідку про перебування суб’єкта у 
процедурі банкрутства;

4) відомості про неперебування у процесі припинення;
...

6) копію документа, що підтверджує право користування 
оператором доменним іменем, на якому розміщено 
електронний майданчик;

…

36. Авторизація/попередня авторизація електронного 
майданчика може бути здійснена за одним (крім першого чи 
третього) або кількома рівнями акредитації залежно від 
користувачів, яким надаються послуги, відповідно до порядку 
здійснення закупівлі, а саме:

1) перший рівень - надання послуг замовнику в разі 
здійснення ним закупівлі товарів, робіт і послуг, вартість яких є 
меншою за вартість, визначену в частині першій статті 2 Закону;

2) другий рівень - надання послуг учаснику, що бере участь у 
закупівлях, вартість яких є меншою за вартість, визначену в 

36. Авторизація електронного майданчика здійснюється за 
кількома рівнями акредитації (крім другого і четвертого 
одночасно без інших рівнів акредитації) залежно від 
користувачів, яким надаються послуги, відповідно до порядку 
здійснення закупівлі, а саме:

1) перший рівень - надання послуг замовнику в разі 
здійснення ним закупівлі товарів, робіт і послуг, вартість яких є 
меншою за вартість, визначену в пунктах 1 і 2 частини першої 
статті 3 Закону;

2) другий рівень - надання послуг учаснику, що бере участь у 
закупівлях, вартість яких є меншою за вартість, визначену в 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#h
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частині першій статті 2 Закону;

3) третій рівень - надання послуг замовнику в разі здійснення 
ним закупівель відповідно до порядку, визначеного Законом;

4) четвертий рівень - надання послуг учаснику, що бере участь 
у закупівлях, порядок здійснення яких визначений Законом;

5) п’ятий рівень - надання послуг централізованим 
закупівельним організаціям.

Авторизація/попередня авторизація електронного 
майданчика за п’ятим рівнем акредитації може бути здійснена 
за наявності третього і другого та/або третього і четвертого 
рівня акредитації.

пунктах 1 і 2 частини першої статті 3 Закону;

3) третій рівень - надання послуг замовнику в разі здійснення 
ним процедур закупівель відповідно до порядку, визначеного 
Законом;

4) четвертий рівень - надання послуг учаснику, що бере участь 
у процедурах закупівель, порядок здійснення яких визначений 
Законом;

5) п’ятий рівень - надання послуг замовнику та учаснику в 
разі використання електронного каталогу, та послуг 
централізованим закупівельним організаціям.

Авторизація електронного майданчика за п’ятим рівнем 
акредитації може бути здійснена за наявності в нього
першого – четвертого рівнів акредитації.

37. Акредитація за першим рівнем передбачає зобов’язання 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика безоплатно забезпечити надання замовнику, 
державним (зокрема казенним) та комунальним підприємствам, їх 
дочірнім підприємствам, об’єднанням підприємств, а також 
господарським товариствам, державна або комунальна частка у 
статутному капіталі яких становить 50 і більше відсотків, 
можливості щодо:

1) оприлюднення інформації та оголошень про здійснення 
закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, що визначена у 
частині першій статті 2 Закону;

....

37. Акредитація за першим рівнем передбачає зобов’язання 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика безоплатно забезпечити надання замовнику, 
державним (зокрема казенним) та комунальним підприємствам, їх 
дочірнім підприємствам, об’єднанням підприємств, а також 
господарським товариствам, державна або комунальна частка у 
статутному капіталі яких становить 50 і більше відсотків, 
можливості щодо:

1) оприлюднення інформації та оголошень про здійснення 
закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, що визначена у 
пунктах 1 і 2 частини першої статті 3 Закону;

...

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#h
http://h/
http://h/
http://h/
http://h/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#h
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7) оприлюднення звіту про укладені договори.

Підпункт відсутній

7) оприлюднення звіту про результати проведення 
закупівлі/звіту про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель;

8) оприлюднення звіту про виконання договору про 
закупівлю.

38. Акредитація за другим рівнем передбачає зобов’язання 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика забезпечити можливість учасників щодо:

1) участі у закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, що 
визначена у частині першій статті 2 Закону;

…

38. Акредитація за другим рівнем передбачає зобов’язання 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика забезпечити можливість учасників щодо:

1) участі у закупівлі, вартість якої є меншою за вартість, що 
визначена у пунктах 1 і 2 частини першої статті 3 Закону;

…

39. Акредитація за третім рівнем передбачає зобов’язання 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика безоплатно забезпечити надання замовнику 
можливості щодо:

...

5) внесення змін до оголошення про проведення процедури 
закупівлі;

6) внесення змін до оголошення про укладення рамкової угоди;

...

39. Акредитація за третім рівнем передбачає зобов’язання 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика безоплатно забезпечити надання замовнику 
можливості щодо:

...

5) внесення змін до оголошення про проведення 
конкурентної процедури закупівлі;

6) внесення змін до оголошення про проведення закупівлі 
для укладання рамкової угоди;

…

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#h
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13) розміщення договору про закупівлю і додаткових угод. 13) розміщення договору про закупівлю та всіх додатків до 
нього.

41. Акредитація за п’ятим рівнем передбачає зобов’язання 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика забезпечити можливість централізованих 
закупівельних організацій щодо:

...

6) внесення змін до оголошення про проведення процедури 
закупівлі;

7) внесення змін до оголошення про укладення рамкової угоди;

…

13) розміщення договорів про закупівлю.

Абзац відсутній

41. Акредитація за п’ятим рівнем передбачає зобов’язання 
авторизованого електронного майданчика забезпечити 
можливість централізованих закупівельних організацій щодо:

...

6) внесення змін до оголошення про проведення 
конкурентної процедури закупівлі;

7) внесення змін до оголошення про проведення закупівлі 
для укладання рамкової угоди;

…

13) розміщення договору про закупівлю та всіх додатків до 
нього.

Акредитація за п’ятим рівнем передбачає також 
зобов’язання авторизованого електронного майданчика 
забезпечити можливість надання централізованій 
закупівельній організації, постачальнику, замовнику доступу 
до електронного каталогу та інших послуг, пов’язаних з 
використанням електронного каталогу, визначених Порядком 
формування та використання електронного каталогу, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 14 вересня 2020 р. № 822 (Офіційний вісник України, 
2020 р., № 75, ст. 2407).
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Тестування для авторизації/попередньої авторизації, 
підключення та відключення електронного майданчика

Тестування для авторизації, підключення та відключення 
електронного майданчика

42. Адміністратор здійснює тестування електронного 
майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика на відповідність рівням акредитації, 
зазначеним у заявці такого оператора, та технічним вимогам, 
визначеним пунктами 36-41 цього Порядку.

Адміністратор повинен здійснити тестування електронних 
майданчиків, які подали за встановленою цим Порядком 
процедурою заявку на авторизацію/попередню авторизацію 
електронного майданчика.

Тестування, яке проводиться з метою авторизації/попередньої 
авторизації електронного майданчика, здійснюється на платній 
основі. Плата за проведення тестування становить три тисячі 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян та зараховується 
на рахунок адміністратора.

42. Адміністратор здійснює тестування електронного 
майданчика, авторизованого електронного майданчика на 
відповідність рівням акредитації, зазначеним у заявці такого 
оператора, та технічним вимогам, визначеним пунктами 36-41 
цього Порядку.

Адміністратор повинен здійснити тестування електронних 
майданчиків, які подали за встановленою цим Порядком 
процедурою заявку на авторизацію електронного майданчика.

Тестування, яке проводиться з метою авторизації 
електронного майданчика, здійснюється на платній основі. Плата 
за проведення тестування становить три тисячі 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян та зараховується 
на рахунок адміністратора.

44. До початку тестування оператор електронного 
майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика повинен:

…

3) подати адміністратору копію атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації за результатами 
державної експертизи у сфері технічного захисту інформації (у 
разі наявності в адміністратора сертифіката комплексної 

44. До початку тестування оператор електронного 
майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика повинен:

…

3) подати адміністратору копію атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації за результатами 
державної експертизи у сфері технічного захисту інформації;
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системи захисту інформації);
… …

45. Під час тестування електронного майданчика, 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика проводиться перевірка на відповідність вимогам, 
установленим у пунктах 21 і 23 цього Порядку, в тому числі на 
наявність можливості автоматизованого інформаційного обміну 
між інформаційно-телекомунікаційною системою електронного 
майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика та веб-порталом Уповноваженого 
органу з урахуванням алгоритмів роботи електронного 
майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика.

…

45. Під час тестування електронного майданчика, 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика проводиться перевірка на відповідність вимогам, 
установленим у пунктах 21 і 23 цього Порядку, в тому числі на 
наявність можливості автоматизованого інформаційного обміну 
між інформаційно-комунікаційною системою електронного 
майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика та веб-порталом Уповноваженого 
органу з урахуванням алгоритмів роботи електронного 
майданчика, авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика.

…

47. Для здійснення авторизації попередньо авторизованого 
електронного майданчика оператор такого майданчика 
звертається до Уповноваженого органу та подає копію 
атестата відповідності комплексної системи захисту інформації 
за результатами державної експертизи у сфері технічного 
захисту інформації.

Звернення оператора попередньо авторизованого 
електронного майданчика не пізніше п’яти робочих днів з дня його 
реєстрації в Уповноваженому органі передається 
адміністратору для проведення на безоплатній основі 
тестування попередньо авторизованого електронного 
майданчика на відповідність вимогам, установленим цим 
Порядком, та для перевірки виконання вимог, установлених у 
документації на комплексну систему захисту інформації.

47. Для здійснення авторизації попередньо авторизованого 
електронного майданчика оператор такого майданчика 
звертається до Уповноваженого органу та подає копію 
атестата відповідності комплексної системи захисту 
інформації за результатами державної експертизи у сфері 
технічного захисту інформації.

Звернення оператора попередньо авторизованого 
електронного майданчика не пізніше п’яти робочих днів з дня 
його реєстрації в Уповноваженому органі передається 
адміністратору для проведення на безоплатній основі 
тестування попередньо авторизованого електронного 
майданчика на відповідність вимогам, установленим цим 
Порядком, та для перевірки виконання вимог, установлених у 
документації на комплексну систему захисту інформації.



24

За результатами тестування адміністратор оформляє 
висновок про результати тестування попередньо авторизованого 
електронного майданчика та надсилає його комісії.

Рішення про авторизацію попередньо авторизованого 
майданчика приймається Уповноваженим органом на підставі 
рішення комісії, звернення оператора електронного майданчика 
(яке розглядається комісією протягом 30 робочих днів з дня 
надходження висновку адміністратора), за наявності атестата 
відповідності комплексної системи захисту інформації та 
висновку адміністратора про результати тестування попередньо 
авторизованого електронного майданчика.

За результатами тестування адміністратор оформляє 
висновок про результати тестування попередньо 
авторизованого електронного майданчика та надсилає його 
комісії.

Рішення про авторизацію попередньо авторизованого 
майданчика приймається Уповноваженим органом на підставі 
рішення комісії, звернення оператора електронного 
майданчика (яке розглядається комісією протягом 30 робочих 
днів з дня надходження висновку адміністратора), за наявності 
атестата відповідності комплексної системи захисту 
інформації та висновку адміністратора про результати 
тестування попередньо авторизованого електронного 
майданчика.

У разі отримання негативного висновку адміністратора 
про результати тестування попередньо авторизованого 
електронного майданчика на відповідність вимогам, 
установленим цим Порядком, та для перевірки виконання 
вимог, установлених у документації на комплексну систему 
захисту інформації, комісія може прийняти рішення про 
відмову в авторизації.

Для здійснення авторизації попередньо авторизованого 
електронного майданчика оператор такого майданчика може 
повторно звернутися до Уповноваженого органу та подати 
копію атестата відповідності комплексної системи захисту 
інформації за результатами державної експертизи у сфері 
технічного захисту інформації. Повторне звернення оператора 
попередньо авторизованого електронного майданчика не 
пізніше п’яти робочих днів з дня його реєстрації в 
Уповноваженому органі передається адміністратору для 
проведення на безоплатній основі повторного тестування 
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попередньо авторизованого електронного майданчика на 
відповідність вимогам, установленим цим Порядком, та для 
перевірки виконання вимог, установлених у документації на 
комплексну систему захисту інформації. За результатами 
повторного тестування адміністратор оформляє висновок про 
результати тестування попередньо авторизованого 
електронного майданчика та надсилає його комісії.

Повторне тестування попередньо авторизованого 
електронного майданчика проводиться у строк визначений 
адміністратором.

У разі повторного отримання негативного висновку 
адміністратора про результати тестування попередньо 
авторизованого електронного майданчика на відповідність 
вимогам, установленим цим Порядком, та для перевірки 
виконання вимог, установлених у документації на комплексну 
систему захисту інформації, комісія приймає рішення про 
відключення такого електронного майданчика.

Уповноважений орган приймає рішення про відключення 
попередньо авторизованого електронного майданчика 
протягом 20 робочих днів з дня прийняття комісією рішення і 
оприлюднює його протягом двох робочих днів на веб-порталі 
Уповноваженого органу та офіційному веб-сайті 
Уповноваженого органу.

У разі виявлення інформації, що потребує уточнення, 
Уповноважений орган може звернутися до оператора 
попередньо авторизованого електронного майданчика для 
надання додаткової інформації (та/або документів) для 
підтвердження відповідності вимогам, установленим цим 
Порядком, та виконання вимог, установлених у документації 
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на комплексну систему захисту інформації.

48. Підключення авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика до електронної системи закупівель 
здійснюється адміністратором протягом 10 робочих днів з дня 
оприлюднення рішення щодо авторизації/попередньої 
авторизації електронного майданчика.

48. Підключення авторизованого електронного майданчика 
до електронної системи закупівель здійснюється адміністратором 
протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення рішення щодо 
авторизації електронного майданчика.

49. Для забезпечення можливості функціонування 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика в електронній системі закупівель адміністратор 
випускає продуктивний ключ і безоплатно передає його оператору 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика не пізніше ніж через п’ять робочих днів після 
укладення договору.

49. Для забезпечення можливості функціонування 
авторизованого електронного майданчика в електронній системі 
закупівель адміністратор випускає продуктивний ключ і 
безоплатно передає його оператору авторизованого електронного 
майданчика не пізніше ніж через п’ять робочих днів після 
укладення договору.

50. Перереєстрація продуктивних ключів здійснюється у разі:
письмового звернення оператора авторизованого/попередньо 

авторизованого електронного майданчика;
оновлення ключів (порядок оновлення визначається 

адміністратором за погодженням з Уповноваженим органом).

50. Перереєстрація продуктивних ключів здійснюється у 
разі письмового звернення оператора авторизованого 
електронного майданчика.

51. Авторизований/попередньо авторизований електронний 
майданчик відключається від електронної системи закупівель у 
разі:

…

5) невиконання умов договору між оператором 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 

51. Авторизований/попередньо авторизований електронний 
майданчик відключається від електронної системи закупівель у 
разі:

…

5) невиконання умов договору між оператором 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
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майданчика та адміністратором (10 і більше разів протягом 
календарного року чи порушення строків оплати послуг 
адміністратора на 30 і більше днів сумарно за останні шість 
місяців);

…

9) відсутності чинного атестата відповідності комплексної 
системи захисту інформації попередньо авторизованого 
майданчика, передбаченого законодавством, після закінчення 12 
місяців з дня отримання адміністратором атестата 
відповідності комплексної системи захисту інформації веб-
порталу Уповноваженого органу з питань закупівель;

Підпункт відсутній

...

У разі коли оператор авторизованого електронного 
майданчика не продовжив строк дії атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації авторизованого 
електронного майданчика у порядку, передбаченому 
законодавством, або такий атестат скасовано чи зупинено, 
авторизований електронний майданчик відключається від 
електронної системи закупівель.

майданчика та адміністратором (10 і більше разів протягом 
календарного року чи порушення строків оплати послуг 
адміністратора на 30 і більше днів);

...

9) відсутності чинного атестата відповідності комплексної 
системи захисту інформації, передбаченого законодавством;

91) у разі отримання повторного негативного висновку 
адміністратора про результати тестування попередньо 
авторизованого електронного майданчика відповідно до 
пункту 47 цього Порядку; 

…

У разі коли оператор авторизованого електронного 
майданчика не продовжив строк дії атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації у порядку, 
передбаченому законодавством, або такий атестат скасовано чи 
зупинено, авторизований електронний майданчик відключається 
від електронної системи закупівель.

53. Комісія має право прийняти рішення про відключення 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика на підставі:

53. Комісія має право прийняти рішення про відключення 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика на підставі:
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1) звернення та інформації, отриманих від адміністратора 
електронної системи;

…

1) звернення та інформації, отриманих від адміністратора;

…

54. Під час процесу відключення оператор 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика зобов’язаний забезпечити на 
авторизованому/попередньо авторизованому електронному 
майданчику проведення раніше оголошених закупівель в 
електронній системі закупівель в інтерактивному режимі 
реального часу та повинен забезпечити:

…

5) закриття доступу до авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика після його відключення.

Підпункт відсутній

54. Під час процесу відключення оператор 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика зобов’язаний забезпечити на 
авторизованому/попередньо авторизованому електронному 
майданчику проведення раніше оголошених закупівель в 
електронній системі закупівель в інтерактивному режимі 
реального часу та повинен забезпечити:

…

5) закриття доступу до авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика після його 
відключення;

6) безоплатне генерування та передачу користувачу ключа 
для перенесення інформації та документів, які були створені 
на даному авторизованому/попередньо авторизованому 
електронному майданчику, що відключається, на інший 
авторизований електронний майданчик.

55. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика, який не забезпечив виконання на 
своєму авторизованому/попередньо авторизованому електронному 
майданчику вимог, визначених пунктом 54 цього Порядку, що 
повинно бути підтверджено адміністратором, не має права 

55. Оператор авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика, який не забезпечив виконання на 
своєму авторизованому/попередньо авторизованому електронному 
майданчику вимог, визначених пунктом 54 цього Порядку, що 
повинно бути підтверджено адміністратором, не має права 
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подавати заявку на авторизацію/попередню авторизацію 
повторно.

подавати заявку на авторизацію повторно.

56. Технічне відключення від електронної системи закупівель 
здійснюється протягом 10 днів після завершення останньої 
закупівлі, що проводилася за участю авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика та розпочата до 
прийняття рішення про відключення.

56. Технічне відключення електронного майданчика від 
електронної системи закупівель здійснюється протягом 10 
днів з дня прийняття рішення Уповноваженим органом про 
відключення такого майданчика за умови забезпечення 
адміністратором можливості завершення закупівель, що 
проводилися за участю авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика та розпочаті до 
прийняття рішення про відключення.

Зміна оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика та доменного імені 

авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика

Зміна оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика та/або доменного імені 

авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика

63. У разі зміни оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика доменного імені 
оператор подає звернення про зміну доменного імені на адресу 
Уповноваженого органу не пізніше ніж через 10 робочих днів з 
дня реєстрації нового доменного імені.

Звернення про зміну доменного імені підписується 
керівником оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика. До звернення додається довідка про 
наявність нового зареєстрованого доменного імені та копія 
сертифіката про реєстрацію нового доменного імені.

63. У разі зміни оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика доменного імені 
оператор подає звернення про зміну доменного імені на адресу 
Уповноваженого органу не пізніше ніж через 10 робочих днів з 
дня реєстрації нового доменного імені.

Звернення про зміну доменного імені підписується 
керівником оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика. До звернення додається довідка про 
наявність нового зареєстрованого доменного імені та копія 
документа, що підтверджує право користування оператором 
доменним іменем, на якому розміщено електронний 
майданчик.
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Звернення реєструється і оприлюднюється на веб-порталі 
Уповноваженого органу.

Звернення реєструється і оприлюднюється на веб-порталі 
Уповноваженого органу.

Розділ відсутній Зміна найменування та/або місцезнаходження 
оператора авторизованого/попередньо авторизованого 

електронного майданчика та/або найменування 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 

майданчика

Пункт відсутній 67. У разі зміни оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика найменування 
та/або місцезнаходження оператором подається звернення в 
паперовій або електронній формі про зміну найменування 
та/або місцезнаходження оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика на адресу Уповноваженого органу не пізніше ніж 
через 10 робочих днів з дня внесення до Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань запису про зміну.

Звернення про зміну найменування та/або 
місцезнаходження оператора підписується керівником 
оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика. 

Пункт відсутній 68. У разі отримання звернення про зміну найменування 
та/або місцезнаходження оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика тестування авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика повторно не 
проводиться адміністратором.
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Пункт відсутній 69. У разі зміни найменування та/або місцезнаходження 
оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика Уповноважений орган вносить 
зміни до рішення про авторизацію/попередню авторизацію 
електронного майданчика на підставі відповідного рішення 
комісії.

На підставі рішення Уповноваженого органу щодо 
внесення змін до рішення про авторизацію/попередню 
авторизацію адміністратор вносить зміни до договору з 
оператором авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика.

Усі договори оприлюднюються на веб-порталі 
Уповноваженого органу.

Пункт відсутній 70. У разі зміни найменування авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика оператором 
подається звернення в паперовій або електронній формі про 
зміну найменування авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика на адресу 
Уповноваженого органу не пізніше ніж через 10 робочих днів з 
дня прийняття оператором рішення про таку зміну.

Звернення про зміну найменування 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика підписується керівником оператора такого 
майданчика. До звернення додається копія рішення оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика відповідно до якого здійснюється така зміна.
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Пункт відсутній 71. У разі отримання звернення про зміну 
найменування авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика тестування такого майданчика 
повторно не проводиться адміністратором.

Пункт відсутній 72. У разі зміни найменування 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика Уповноважений орган вносить зміни до рішення 
про авторизацію/попередню авторизацію електронного 
майданчика на підставі відповідного рішення комісії.

На підставі рішення Уповноваженого органу щодо 
внесення змін до рішення про авторизацію/попередню 
авторизацію адміністратор вносить зміни до договору з 
оператором авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика.

Усі договори оприлюднюються на веб-порталі 
Уповноваженого органу.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України           Юлія СВИРИДЕНКО

___ ____________ 20__ р.



ДОВІДКА
щодо відповідності зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції 

та праву Європейського Союзу (acquis ЄС) проекту постанови Кабінету 
Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 24 лютого 2016 р. № 166”

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166” (далі – проект акта) 
розроблено Міністерством економіки України.

1. Належність проекту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються 
правом Європейського Союзу (acquis ЄС)

Проект акта за предметом правового регулювання належить до сфер, 
правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

Проект акта належить до сфери здійснення державних закупівель.
Правовідносини, що планується врегулювати проектом акта, регулюються 

Директивою 2014/24/ЄС Європарламенту та Ради Європейського Союзу 
від 26 лютого 2014 року про державні закупівлі та скасування Директиви 2004/18/ЄС 
(далі – Директива 2014/24/ЄС).

2. Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі 
міжнародно-правові)

Джерелом міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської 
інтеграції щодо предмета правового регулювання проекту постанови є Угода про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, 
ратифіковано із заявою Законом України № 1678-VII від 16.09.2014 (Глава 8 
“Державні закупівлі” Розділу ІV “Торгівля і питання пов’язані з торгівлею”)           
(далі – Угода).

Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції визначені Стратегією 
реформування системи публічних закупівель (“дорожньою картою”) та планом 
заходів з її реалізації, затвердженими розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 24 лютого 2016 року № 175-р.

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції
В Україні є програмні документи у сфері європейської інтеграції: постанова 

Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106 “Про виконання Угоди про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони” 
(заходи 633 - 663 відповідного Плану заходів відносяться до сфери публічних 
закупівель).

4. Порівняльно-правовий аналіз
Стратегія реформування системи публічних закупівель (“дорожня карта”) та 

план заходів з її реалізації, затверджені розпорядженням Кабінету Міністрів України 
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від 24 лютого 2016 року № 175-р, передбачають адаптацію законодавства України до 
права Європейського Союзу (acquis ЄС).

Інформація про відповідність положень проекту акта відповідним положенням 
Директиви 2014/24/ЄС та міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 
європейської інтеграції наведена у порівняльній таблиці за такою формою:
Порядковий 

номер
Положення 

проекту Змін,
що вносяться 
до постанови 

Кабінету 
Міністрів 
України

від 24 лютого 
2016 р. № 166

Відповідні 
положення 
Директиви 
2014/24/ЄС

Оцінка 
відповідності 

праву 
Європейського 

Союзу (acquis ЄС) 
(відповідає, не 

суперечить, 
частково враховує, 
не відповідає, не 

врегульовано)

Відповідні 
положення 

джерел 
міжнародно-

правових 
зобов’язань 

України у сфері 
європейської 

інтеграції

Оцінка 
відповідності 
міжнародно-

правовим 
зобов’язанням 
(відповідає, не 

суперечить, 
частково враховує, 
не відповідає, не 

врегульовано)
1. пункт 1 не врегульовано не врегульовано
2. підпункти 1 - 4 

пункту 2 
не врегульовано не врегульовано

3. підпункт 5 
пункту 2 

ст. 22 відповідає Глава 8 
“Державні 

закупівлі” Розділу 
ІV “Торгівля і 

питання пов’язані 
з торгівлею” 

Угоди

відповідає

4. підпункти 6 -
15 пункту 2

не врегульовано не врегульовано

5. підпункт 16 
пункту 2

ст. 22 не суперечить Глава 8 
“Державні 

закупівлі” Розділу 
ІV “Торгівля і 

питання пов’язані 
з торгівлею” 

Угоди

не суперечить

6. підпункти 17 - 
27 пункту 2

не врегульовано не врегульовано

7. абзаци перший 
- п’ятий 

підпункту 28 
пункту 2 

ст. 26, 27, 33 відповідає Глава 8 
“Державні 

закупівлі” Розділу 
ІV “Торгівля і 

питання пов’язані 
з торгівлею” 

Угоди

відповідає

8. абзаци шостий 
і сьомий 

підпункту 28 
пункту 2

ст. 36 відповідає Глава 8 
“Державні 

закупівлі” Розділу 
ІV “Торгівля і 

питання пов’язані 
з торгівлею” 

Угоди

відповідає

9. підпункти 29 не врегульовано не врегульовано
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- 39 пункту 2 

5. Очікувані результати
Проект акта розроблено з метою врегулювання питання належного 

функціонування електронної системи закупівель та надання відповідних онлайн-
сервісів її користувачам, а також сприяння впровадженню більш ефективного та 
досконалого порядку здійснення авторизації електронних майданчиків з урахуванням 
отримання адміністратором атестату відповідності комплексної системи захисту 
інформації веб-порталу Уповноваженого органу з питань закупівель.

6. Узагальнений висновок
Проект акта розроблено з метою виконання Стратегії реформування системи 

публічних закупівель (“дорожньою картою”) та плану заходів з її реалізації, 
затвердженими розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року 
№ 175-р, та спрямований на адаптацію законодавства України до права 
Європейського Союзу (acquis ЄС).

Проект акта відповідає зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції, 
у тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу (acquis ЄС).

Перший віце-прем’єр-міністр 
України – Міністр економіки України                                              Юлія СВИРИДЕНКО

___  __________ 20__ р.



ПРОТОКОЛ УЗГОДЖЕННЯ ПОЗИЦІЙ
щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до

постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166”

1. Враховані зауваження

Суть зауваження Положення спірної частини 
проекту акта (у разі потреби)

Аргументи розробника
щодо відхилення зауважень

Міністерство цифрової трансформації України

Законом України “Про електронні комунікації” 
(далі – Закон), визначено правові та організаційні 
основи державної політики у сферах електронних 
комунікацій та радіочастотного спектра, а також 
права, обов’язки та відповідальність фізичних і 
юридичних осіб, які беруть участь у відповідній 
діяльності або користуються електронними 
комунікаційними послугами. Разом з тим статтею 1 
Закону визначено, що дія цього Закону 
поширюється на відносини у сферах електронних 
комунікацій та радіочастотного спектра щодо 
надання та отримання електронних комунікаційних 
послуг, постачання та доступу до електронних 
комунікаційних мереж, забезпечення конкуренції 
на ринках електронних комунікацій, а також щодо 
користування радіочастотним спектром, ресурсами 
нумерації та захисту прав користувачів послуг. 
Законом, зокрема, передбачено втрату чинності 
Закону України “Про телекомунікації” з дня 
набрання чинності цим Законом, а також зміни в 
ряд актів законодавства в частині заміни слів 
“телекомунікації” на “електронні комунікації”, 
“інформаційно-телекомунікаційна система” на 

Абзаци другий та п’ятий підпункту 4 
пункту 2 проекту Змін (до пункту 3 
Порядку): 

“3. В електронній системі 
закупівель повинна бути створена 
комплексна система захисту інформації 
з підтвердженою відповідністю згідно із 
Законом України “Про захист 
інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах”.

…

Оператор електронного 
майданчика/попередньо авторизованого 
електронного майданчика створює 
комплексну систему захисту інформації 
своєї інформаційно-телекомунікаційної 
системи самостійно за умови 
погодження технічного завдання на її 
створення з адміністратором і 
Держспецзв’язку, і отримання атестата 

Враховано редакційно шляхом приведення 
положень Порядку у відповідність до 
термінології, визначеної Законом, зокрема в 
тексті Порядку замість “інформаційно-
телекомунікаційна система” пропонується 
використати “інформаційно-комунікаційна 
система” (абзаци чотирнадцятий і шістнадцятий 
пункту 2, підпункти 1 – 3 і абзац дев’ятий пункту 
23, абзац перший пункту 45 Порядку) та замість 
“телекомунікації” – “електронні комунікації” 
(підпункт 4 пункту 23 Порядку), а також внесені 
відповідні зміни до тексту проекту Змін. 
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“інформаційно-комунікаційна система”. Проект 
змін, що вносяться до постанови Кабінету 
Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166 
проектом акта (далі – проект Змін), потребує 
доопрацювання з метою приведення у 
відповідність до Закону.

відповідності комплексної системи 
захисту інформації за результатами 
державної експертизи у сфері 
технічного захисту інформації.”. 

Абзац третій підпункту 17 пункту 2 
проекту Змін (до пункту 23 Порядку): 

“в абзаці дев’ятому після слів 
“Інформаційно-телекомунікаційна 
система” доповнити словами 
“електронного майданчика,”. 

Абзац третій підпункту 21 пункту 2 
проекту Змін (до пункту 34 Порядку): 

“доменне ім’я та назву 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи, що подається на 
авторизацію/попередню авторизацію;”.

Міністерство юстиції України
З 01 січня 2022 року набрав чинності Закон, 

підпунктом 28 пункту 3 розділу ХІХ “Прикінцеві та 
перехідні положення” якого у назві Закону України 
“Про захист інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах” та його тексті слова 
“інформаційно-телекомунікаційних системах” 
замінено словами “інформаційно-комунікаційних 
системах”. 

Підпункти 4, 17, 21 пункту 2 проекту змін в 
частині використання поняття “інформаційно-
телекомунікаційна система” не узгоджуються з 
термінологією Закону та Закону України “Про 
захист інформації в інформаційно-комунікаційних 
системах”, які оперують поняттям “інформаційно-
комунікаційна система”. Крім того, аналіз чинної 
редакції Порядку функціонування електронної 
системи закупівель та проведення авторизації 

Абзаци другий та п’ятий підпункту 4 
пункту 2 проекту Змін (до пункту 3 
Порядку): 

“3. В електронній системі закупівель 
повинна бути створена комплексна 
система захисту інформації з 
підтвердженою відповідністю згідно із 
Законом України “Про захист 
інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах”.

…

Оператор електронного 
майданчика/попередньо авторизованого 
електронного майданчика створює 
комплексну систему захисту інформації 

Враховано редакційно шляхом приведення 
положень Порядку у відповідність до 
термінології, визначеної Законом, зокрема в 
тексті Порядку замість “інформаційно-
телекомунікаційна система” пропонується 
використати “інформаційно-комунікаційна 
система” (абзаци чотирнадцятий і шістнадцятий 
пункту 2,   підпункти 1 – 3 і абзац дев’ятий 
пункту 23, абзац перший пункту 45 Порядку) та 
замість “телекомунікації” – “електронні 
комунікації” (підпункт 4 пункту 23 Порядку), а 
також внесені відповідні зміни до тексту проекту 
Змін.
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електронних майданчиків, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 
лютого 2016 року № 166, до якого проектом акта 
пропонується внести зміни, також використовує 
поняття “інформаційно-телекомунікаційна 
система”, що не узгоджується з термінологією 
вищезазначених законів України.

Проект Змін потребує перегляду та відповідного 
доопрацювання, у тому числі в частині доповнення 
відповідними положеннями щодо внесення змін до 
Порядку функціонування електронної системи 
закупівель та проведення авторизації електронних 
майданчиків, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України 24 лютого 2016 року № 166, з 
метою узгодження з положеннями Закону та 
Закону України “Про захист інформації в 
інформаційно-комунікаційних системах”.

своєї інформаційно-телекомунікаційної 
системи самостійно за умови 
погодження технічного завдання на її 
створення з адміністратором і 
Держспецзв’язку, і отримання атестата 
відповідності комплексної системи 
захисту інформації за результатами 
державної експертизи у сфері 
технічного захисту інформації”. 

Абзац третій підпункту 17 пункту 2 
проекту Змін (до пункту 23 Порядку): 

“в абзаці дев’ятому після слів 
“Інформаційно-телекомунікаційна 
система” доповнити словами 
“електронного майданчика,”. 

Абзац третій підпункту 21 пункту 2 
проекту Змін (до пункту 34 Порядку): 

“доменне ім’я та назву 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи, що подається на 
авторизацію/попередню авторизацію;”.

Пунктом 11 Правил підготовки проектів актів 
Кабінету Міністрів України, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 06 
вересня 2005 року № 870, встановлено, що проект 
постанови складається з назви, вступної та 
постановляючої частини і в разі потреби додатків.

У пункті 1 проекту Змін слово “преамбулі” слід 
замінити словами “вступній частині”.

До пункту 1 проекту Змін:
“У преамбулі постанови слова і 

цифри “пунктів 1, 3 частини першої 
статті 1 та абзацу п’ятнадцятого 
частини третьої” замінити словами 
“частини сьомої”.”.

Враховано редакційно шляхом викладення 
пункту 1 проекту Змін в новій редакції:

“У вступній частині постанови слова і цифри 
“пунктів 1, 3 частини першої статті 1 та абзацу 
п’ятнадцятого частини третьої” замінити словами 
“частини сьомої”.”.

Пунктом 18 Порядку встановлено вимоги, яким 
повинен відповідати оператор електронного 
майданчика, авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика, серед 

До абзацу четвертого і п’ятого 
підпункту 22 пункту 2 проекту Змін:

“3) відомості з Єдиного реєстру 
боржників, відносно яких відкрито 

Враховано редакційно шляхом викладення 
абзаців четвертого і п’ятого підпункту 23 пункту 
2 проекту Змін в новій редакції:

“3) інформаційну довідку про перебування 
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яких відсутність порушень провадження у справі 
про банкрутство. 

Порядком функціонування автоматизованої 
системи “Банкрутство та неплатоспроможність”, 
затвердженим наказом Міністерства юстиції 
України від 18 лютого 2020 року № 594/5, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 
лютого 2020 року за № 186/34469 (далі – Порядок 
функціонування), визначено організаційні та 
технологічні засади функціонування 
автоматизованої системи “Банкрутство та 
неплатоспроможність” за допомогою засобів 
телекомунікації, її складові, а також порядок 
розміщення, розкриття та оприлюднення 
відомостей у ній. 

Відповідно до пункту 2 розділу І Порядку 
функціонування Єдиний реєстр боржників, 
відносно яких відкрито провадження у справі про 
банкрутство (неплатоспроможність), є складовою 
частиною (підсистемою) автоматизованої системи 
“Банкрутство та неплатоспроможність”. 

Наказом Міністерства юстиції України від 18 
листопада 2021 року № 4163/5, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 19 листопада 2021 
року за № 1522/37144, створення і введення в 
промислову експлуатацію програмного 
забезпечення автоматизованої системи 
“Банкрутство та неплатоспроможність” 
відтерміновано до 01 грудня 2022 року. Зазначеним 
наказом також відтерміновано втрату чинності 
наказу Міністерства юстиції України від 15 вересня 
2011 року № 3018/5 “Про затвердження Положення 
про Єдиний реєстр підприємств, щодо яких 
порушено провадження у справі про банкрутство”, 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19 
вересня 2011 року за № 1106/19844 (зі змінами), до 
01 грудня 2022 року. 

провадження у справі про банкрутство 
(неплатоспроможність);

у підпункті 4 слова “у процедурі 
ліквідації” замінити словами “у 
ліквідаційній процедурі”;”.

До підпункту 3 пункту 18 Порядку: 
“3) відсутність порушень 

провадження у справі про банкрутство, 
а також неперебування у процесі 
припинення;”.

суб’єкта у процедурі банкрутства;”;

у підпункті 4 слова “процедурі ліквідації” 
замінити словами “процесі припинення”;

шляхом доповнення підпункту 15 пункту 2 
проекту Змін оновленим підпунктом 3 пункту 18 
Порядку:

“3) відсутність відкриття провадження у 
справі про банкрутство, а також неперебування у 
процесі припинення;”.
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Враховуючи вищевикладене, Положення про 
Єдиний реєстр підприємств, щодо яких порушено 
провадження у справі про банкрутство, 
затверджене наказом Міністерства юстиції України 
від 15 вересня 2011 року № 3018/5, зареєстроване в 
Міністерстві юстиції України 19 вересня 2011 року 
за № 1106/19844, пунктом 3.1 розділу ІІІ якого 
передбачено надання відомостей з Єдиного реєстру 
підприємств, щодо яких порушено провадження у 
справі про банкрутство, у вигляді скорочених та 
повних інформаційних довідок, на сьогодні є 
чинним. 

Додатково слід зазначити, що назва реєстру, 
зазначена в підпункті 22 пункту 2 проекту змін не 
відповідає назві, зазначеній в порівняльній таблиці 
до проекту постанови. 

Крім того, згідно з абзацом четвертим статті 1 
розділу І Кодексу України з процедур банкрутства 
банкрутство – визнана господарським судом 
неспроможність боржника відновити свою 
платоспроможність за допомогою процедури 
санації та реструктуризації і погасити встановлені у 
порядку, визначеному цим Кодексом, грошові 
вимоги кредиторів інакше, ніж через застосування 
ліквідаційної процедури. 

Відповідно до частини першої статті 6 Кодексу 
України з процедур банкрутства ліквідація 
банкрута є однією із судових процедур, що 
застосовуються до боржника – юридичної особи. 
Правове регулювання ліквідаційної процедури 
здійснюється розділом IV Кодексу України з 
процедур банкрутства. Водночас надання 
інформації на підтвердження відсутності порушень 
провадження у справі про банкрутство проектом 
постанови вже пропонується визначити у підпункті 
3 пункту 35 Порядку. У зв’язку із вищевикладеним 
слід зазначити, що підпунктом 3 пункту 18 
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Порядку встановлено вимогу до оператора 
електронного майданчика, 
авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика щодо не перебування у 
процесі припинення. Частиною першою статті 104 
Цивільного кодексу України передбачено, що 
юридична особа припиняється в результаті 
реорганізації (злиття, приєднання, поділу, 
перетворення) або ліквідації.

Вважаємо за доцільне зміни до підпункту 3 
пункту 35 Порядку викласти в такій редакції: 
“інформаційну довідку про перебування суб’єкта у 
процедурі банкрутства”, а також доопрацювати 
внесення змін до пунктів 18 та 35 Порядку, 
узгодивши їх положення із урахуванням понять та 
термінології, що наведені в Кодексі України з 
процедур банкрутства та Цивільному кодексі 
України.

Перший віце-прем’єр-міністр  
України – Міністр економіки України                                                                                                                    Юлія СВИРИДЕНКО

___ ____________ 20__ р. 



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін
до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166”

I. Визначення проблеми

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) визначає правові та 
економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення 
потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

Законом створені умови для ефективного та прозорого здійснення закупівель 
на конкурентній основі, оскільки закупівлі проводяться шляхом використання 
електронної системи закупівель. Станом на сьогодні через електронну систему 
закупівель проведено 10,39 млн закупівель (з очікуваною вартістю 3,37 трлн грн), 
які були проведені 48,5 тис. замовниками, з загальною кількістю учасників, що 
дорівнює 373,11 тис.

Електронна система закупівель – інформаційно-телекомунікаційна система, 
яка має комплексну систему захисту інформації з підтвердженою відповідністю 
згідно із Законом України “Про захист інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах”, що забезпечує проведення закупівель, створення, 
розміщення, оприлюднення, обмін інформацією і документами в електронному 
вигляді, до складу якої входять веб-портал Уповноваженого органу, авторизовані 
електронні майданчики, між якими забезпечено автоматичний обмін інформацією 
та документами (пункт 7 частини першої статті 1 Закону).

Веб-портал Уповноваженого органу з питань закупівель (далі – веб-портал 
Уповноваженого органу) – інформаційно-телекомунікаційна система, яка має 
комплексну систему захисту інформації з підтвердженою відповідністю згідно із 
Законом України “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних 
системах”, до складу якої входять модуль електронного аукціону і база даних, та є 
частиною електронної системи закупівель. Веб-портал Уповноваженого органу є 
онлайн-сервісом, що забезпечує створення, зберігання, оприлюднення всієї 
інформації про закупівлі, проведення електронного аукціону, автоматичний обмін 
інформацією і документами та користування сервісами з автоматичним обміном 
інформацією, доступ до якого здійснюється за допомогою мережі Інтернет (пункт 5 
частини першої статті 1 Закону).

Авторизований електронний майданчик – авторизована Уповноваженим 
органом інформаційно-телекомунікаційна система, яка має комплексну систему 
захисту інформації з підтвердженою відповідністю згідно із Законом України “Про 
захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, є частиною 
електронної системи закупівель та онлайн-сервісом, що забезпечує реєстрацію осіб, 
автоматичне розміщення, отримання і передання інформації та документів під час 
проведення закупівель, користування сервісами з автоматичним обміном 
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інформацією, доступ до якого здійснюється за допомогою мережі Інтернет (пункт 1 
частини першої статті 1 Закону).

Адміністратором електронної системи закупівель є юридична особа, 
визначена Уповноваженим органом відповідальною за забезпечення 
функціонування та наповнення веб-порталу Уповноваженого органу з питань 
закупівель (пункт 21 частини першої статті 1 Закону). Наказом Мінекономіки 
від  07.04.2020 № 648 “Про веб-портал Уповноваженого органу з питань 
закупівель” визначено відповідальним за забезпечення функціонування та 
наповнення веб-порталу Уповноваженого органу – державне підприємство 
“Прозорро” (далі – адміністратор).

Станом на сьогодні до складу електронної системи закупівель входять 12 
авторизованих електронних майданчиків та один попередньо авторизований 
електронний майданчик. 

Порядок авторизації електронних майданчиків, відключення авторизованих 
електронних майданчиків та вимоги до їх функціонування, також вимоги щодо 
функціонування електронної системи закупівель, надання онлайн-сервісів, та 
порядок надання доступу до них і розмір плати встановлюється Кабінетом 
Міністрів України (частина сьома статті 12 Закону). Таким нормативно-правовим 
актом є постанова Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166 “Про 
затвердження Порядку функціонування електронної системи закупівель та 
проведення авторизації електронних майданчиків” (далі – постанова КМУ № 166), 
що, зокрема, регулює процедурні питання діяльності адміністратора, його 
взаємовідносини з операторами електронних майданчиків, встановлює вимоги до 
них та до їх електронних майданчиків, а також визначає питання діяльності комісії 
щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель (далі – Комісія) 
тощо.

Водночас станом на сьогодні положення постанови КМУ № 166 і Порядку 
функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації 
електронних майданчиків, затвердженого постановою КМУ № 166 (далі – 
Порядок), потребують приведення у відповідність до законодавства, зокрема до 
вимог Закону, який Законом України від 19.09.2019 № 114-IX “Про внесення змін 
до Закону України “Про публічні закупівлі” та деяких інших законодавчих актів 
України щодо вдосконалення публічних закупівель” був викладений в новій 
редакції. Так, зокрема, потребує приведення у відповідність до Закону 
термінологія, що використовується в Порядку та посилання на норми Закону як в 
постанові КМУ № 166, так і в Порядку.

Також Мінекономіки було проаналізовано практику застосування положень 
Порядку, яка свідчить, що існуючі в Порядку механізми потребують коригування. 
Так, зокрема, пунктом 3 Порядку передбачено, що оператор електронного 
майданчика/попередньо авторизованого електронного майданчика створює 
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комплексну систему захисту інформації своєї інформаційно-телекомунікаційної 
системи самостійно за умови погодження технічного завдання на її створення з 
адміністратором і Держспецзв’язку, і отримання атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації за результатами державної експертизи у 
сфері технічного захисту інформації (далі – атестат). Поряд з цим для забезпечення 
належного функціонування електронної системи закупівель та захисту інформації, 
що в ній міститься, Мінекономіки пропонується проектом постанови Кабінету 
Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 24 лютого 2016 р. № 166” (далі – проект акта) доповнити Порядок положенням, 
що оператор авторизованого електронного майданчика забезпечує своєчасне 
продовження строку дії атестата у порядку, передбаченому законодавством, та у 
разі відсутності у нього чинного атестата, такий майданчик буде відключений
від електронної системи закупівель.

Крім того, проектом акта з Порядку пропонується виключити визначення 
“попередня авторизація електронного майданчика” (це підключення за рішенням 
Уповноваженого органу електронного майданчика до веб-порталу Уповноваженого 
органу на підставі відповідного рішення Комісії у разі тимчасової відсутності у 
адміністратора атестата відповідності комплексної системи захисту інформації веб-
порталу Уповноваженого органу) та його використання в деяких положеннях 
Порядку, оскільки 15 лютого 2019 року адміністратором отримано атестат 
відповідності комплексної системи захисту інформації веб-порталу 
Уповноваженого органу (далі – атестат КСЗІ) та всі оператори електронних 
майданчиків, майданчики яких входили до складу електронної системи закупівель 
та мали статус попередньо авторизованих, повинні також були створити 
комплексну систему захисту інформації своїх інформаційно-телекомунікаційних 
систем (отримати атестат) та надати свої атестати протягом 12 місяців з дня 
отримання адміністратором атестата КСЗІ до Уповноваженого органу для 
проведення процедури авторизації їх майданчиків. Станом на сьогодні такі 
атестати надали 13 операторів електронних майданчиків, з яких 12 електронних 
майданчиків авторизовані та один електронний майданчик має статус попередньо 
авторизованого. При цьому були оператори попередньо авторизованих 
електронних майданчиків, які у визначений Порядком строк не надали свої 
атестати, та за рішеннями Уповноваженого органу були відключені (з 19 
попередньо авторизованих майданчиків 6 не надали атестат та були відключені від 
електронної системи закупівель). Звертається увага, що після отримання 
адміністратором атестата КСЗІ, усі попередньо авторизовані електронні 
майданчики, мають пройти авторизацію, та усі нові майданчики, що будуть 
приєднанні до електронної системи закупівель можуть бути тільки 
авторизованими, а не попередньо авторизованими. Проте оскільки в рамках 
електронної системи закупівель функціонує один попередньо авторизований 
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майданчик (питання пов’язане з авторизацією такого майданчика потребує 
нормативного врегулювання) – прибрати з деяких положень Порядку 
словосполучення “попередньо авторизований електронний майданчик” є 
недоцільним, оскільки може викликати проблеми в реалізації таким майданчиком 
своїх функцій під час роботи в електронній системі закупівель та надання своїм 
користувачам відповідних сервісів.

Водночас проектом акта пропонується врегулювати питання проведення 
авторизації електронного майданчика, який на даний час має статус попередньо 
авторизованого, але не може бути авторизований або відключений від електронної 
системи закупівель на підставі існуючих положень Порядку. Так, наразі в Порядку 
пунктом 47 визначається механізм проведення авторизації попередньо 
авторизованих майданчиків, який передбачає, що для здійснення авторизації 
попередньо авторизованого електронного майданчика оператор такого майданчика 
звертається до Уповноваженого органу та подає копію атестата. Звернення 
оператора попередньо авторизованого електронного майданчика не пізніше п’яти 
робочих днів з дня його реєстрації в Уповноваженому органі передається 
адміністратору для проведення на безоплатній основі тестування попередньо 
авторизованого електронного майданчика на відповідність вимогам, установленим 
Порядком, та для перевірки виконання вимог, установлених у документації на 
комплексну систему захисту інформації. За результатами тестування адміністратор 
оформлює висновок про результати тестування попередньо авторизованого 
електронного майданчика та надсилає його Комісії. Рішення про авторизацію 
попередньо авторизованого майданчика приймається Уповноваженим органом на 
підставі рішення Комісії, звернення оператора електронного майданчика (яке 
розглядається Комісією протягом 30 робочих днів з дня надходження висновку 
адміністратора), за наявності атестата відповідності комплексної системи захисту 
інформації та висновку адміністратора про результати тестування попередньо 
авторизованого електронного майданчика. На сьогодні маємо ситуацію, коли один 
попередньо авторизований електронний майданчик надав атестат, але отримав від 
адміністратора негативний висновок про тестування (за поясненнями оператора 
такого майданчика це сталося через низку факторів: складні економічні умови, 
перебування працівників на самоізоляції через поширення коронавірусної хвороби 
COVID-19, тривалі технічні модернізації майданчика). Відповідно наразі в 
Уповноваженого органу немає правових підстав ані на відключення такого 
майданчика від електронної системи закупівель (але такий майданчик не може бути 
частиною електронної системі закупівель, оскільки це протирічить законодавству в 
сфері захисту інформації), ані на проведення авторизації такого майданчика. 
Відповідно для врегулювання зазначеної проблеми проектом акта пропонується 
визначити в порядку механізм авторизації попередньо авторизованого 
електронного майданчика в разі, якщо даний майданчик не пройшов з першого 
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разу тестування. Такий майданчик буде мати право пройти повторно тестування та 
у разі якщо таке тестування буде з позитивним висновком – відбудеться 
авторизація такого майданчика або якщо тестування завершиться негативним 
висновком – такий майданчик буде відключений від електронної системи 
закупівель.

Поряд з цим, проектом акта пропонується доповнити Порядок новим 
механізмом у разі здійснення зміни оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика найменування та/або місцезнаходження, 
а також найменування електронного майданчика. Так, відповідно до Цивільного 
кодексу України та Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань” учасники (засновники) 
юридичної особи мають право вносити зміни до установчих документів, зокрема, 
найменування та місцезнаходження. Абзацом шостим пункту 2 Порядку визначено, 
що оператор електронного майданчика є юридичною особою, яка зареєстрована в 
установленому законом порядку на території України, що має право на 
використання електронного майданчика. У рішеннях Уповноваженого органу щодо 
авторизації/попередньої авторизації електронного майданчика зазначається 
інформація стосовно найменування електронного майданчика, його адреса в 
мережі Інтернет (доменне ім’я), найменування оператора, його місцезнаходження 
та ідентифікаційний код оператора в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

На цей час Порядком не прописані положення щодо дій оператора 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика, Комісії та 
Уповноваженого органу у випадку зміни оператором авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного майданчика найменування юридичної особи та 
місцезнаходження. Отже, проектом акта пропонується визначити алгоритм дій у 
разі зміни оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного 
майданчика найменування та/або його місцезнаходження, а також найменування 
майданчика.

Також за результатом роботи користувачів в електронній системі закупівель 
існує потреба в обмеженні доступу до інформації завантаженої користувачами, що 
містить персональні дані. Так, наразі Порядком передбачено лише зняття 
інформації шкідливого та образливого характеру та інформації, що не стосується 
проведення закупівлі шляхом прийняття рішення Уповноваженим органом на 
підставі рішення Комісії про надання дозволу адміністратору на зняття з 
оприлюднення такої інформації. Відповідно проектом акта пропонується саме 
врегулювати дане питання шляхом надання дозволу адміністратору за рішенням 
Уповноваженого органу, прийнятого на підставі рішення Комісії про зняття з 
оприлюднення інформації, що містить персональні дані, шляхом обмеження 
доступу до такої інформації технічними засобами.
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Разом з тим проектом акта пропонується в Порядку визначити обов’язок 
операторів авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків 
забезпечувати антивірусну перевірку під час завантаження користувачами файлів 
до електронної системи закупівель та блокувати завантаження файлів, що мають 
шкідливий характер та можуть завдати шкоди роботі електронної системи 
закупівель. Такі зміни запроваджені з метою забезпечення належного 
функціонування електронної системи закупівель, оскільки відповідно до вимог 
законодавства вся інформація в електронній системі закупівель має бути 
захищеною. Водночас за результатами моніторингу функціонування електронної 
системи закупівель, адміністратором виявлено, що саме користувачами до 
електронної системи закупівель завантажуються через авторизовані/попередньо 
авторизовані електронні майданчики файли, які мають шкідливий характер.

Також Урядом було прийнято постанову Кабінету Міністрів України 
від 14 вересня 2020 року № 822 “Про затвердження Порядку формування та 
використання електронного каталогу” (далі – постанова КМУ № 822). Постановою 
КМУ № 822 передбачається, що адміністратор забезпечує створення електронного 
каталогу в електронній системі закупівель, а операторами авторизованих 
електронних майданчиків забезпечується надання централізованим закупівельним 
організаціям, постачальнику, замовнику доступу до електронного каталогу. 
Оскільки доступ до електронного каталогу, відповідно до Порядку формування та 
використання електронного каталогу, затвердженого постановою КМУ № 822, 
здійснюється через авторизовані електронні майданчики, а механізм авторизації 
електронного майданчика відповідно до рівнів акредитації здійснюється відповідно 
до Порядку, проектом акта пропонується доповнити п’ятий рівень акредитації 
послугами, які надаються замовникам та учасникам в разі використання 
електронного каталогу. 

Поряд з цим в Порядку пропонується врегулювати проблему забезпечення 
оператором електронного майданчика розвитку своєї інформаційно-
телекомунікаційної системи та електронної системи закупівель в цілому шляхом 
надання послуг не тільки учасникам, але й замовникам одночасно (оскільки 
оператор електронного майданчика, який акредитований тільки для надання послуг 
учаснику, по суті отримані кошти від учасника за учать у закупівлі не витрачає на 
розвиток свого функціоналу (бо його інформаційно-телекомунікаційна система не 
вимагає постійних доопрацювань), в той час як оператор електронного майданчика, 
який надає послуги замовнику, має забезпечувати роботу свого майданчика із 
врахуванням усіх функціональних змін електронної системи закупівель (веб-
порталу Уповноваженого органу), шляхом забезпечення технічної реалізації змін 
законодавства сфери публічних закупівель, оскільки для замовників проведення 
закупівель в електронній системі закупівель є обов’язковим відповідно до 
законодавства, яке постійно зазнає змін саме в частині, що зачіпає роботу 
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замовників в електронній системі закупівель). Отже, проектом акта пропонується 
визначити, що авторизація електронного майданчика здійснюється за кількома 
рівнями акредитації, крім другого і четвертого одночасно без інших рівнів 
акредитації) залежно від користувачів, яким надаються послуги. За другим рівнем 
послуги надаються оператором електронного майданчика учасникам, які 
приймають участь в спрощених закупівлях, четвертий рівень – послуги учасникам, 
які приймають участь в процедурах закупівель. Відповідно для авторизації 
електронного майданчика, оператор обирає кому він буде надавати послуги в 
електронній системі закупівель чи виключно замовникам або замовникам та 
учасникам одночасно.

Крім того, проектом акта пропонується визначити, що технічне відключення 
електронного майданчика від електронної системи закупівель здійснюється 
протягом 10 днів з дня прийняття рішення Уповноваженим органом про 
відключення такого майданчика за умови забезпечення адміністратором 
можливості завершення закупівель, що проводилися за участю 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика та розпочаті 
до прийняття рішення про відключення. 

При цьому також пропонується установити, що адміністратор має право 
безоплатно генерувати та передавати за запитом користувача ключ для 
перенесення інформації та документів, які були створені на 
авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику, у тому 
числі щодо якого прийнято Уповноваженим органом рішення про відключення, у 
разі здійснення реєстрації на іншому авторизованому електронному майданчику. 
Водночас оператор має забезпечити замовнику можливість управляти 
документами, які були створені ним на одному авторизованому/попередньо 
авторизованому електронному майданчику, у разі перереєстрації такого замовника 
на іншому авторизованому електронному майданчику. Поряд з цим проектом акта 
пропонується також визначити, що під час процесу відключення оператор 
авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика 
зобов’язаний забезпечити на авторизованому/попередньо авторизованому 
електронному майданчику проведення раніше оголошених закупівель в 
електронній системі закупівель в інтерактивному режимі реального часу та 
повинен, зокрема, забезпечити безоплатне генерування та передачу користувачу 
ключа для перенесення інформації та документів, які були створені на даному 
авторизованому/попередньо авторизованому електронному майданчику, що 
відключається, на інший авторизований електронний майданчик.

Також проектом акта пропонується врегулювати проблемні питання, що 
виникли на практиці застосування положень Порядку, зокрема, що стосуються  
основних прав та обов’язків адміністратора, вимог до електронних майданчиків, 
авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків як складової 
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частини електронної системи закупівель, завдань, функцій та вимог до операторів 
електронних майданчиків, авторизованих/попередньо авторизованих майданчиків, 
діяльності та завдань Комісії, на підставі рекомендаційного рішення якої 
Уповноважений орган приймає рішення про авторизацію/попередню авторизацію 
електронного майданчика, відключення авторизованих/попередньо авторизованих 
електронних майданчиків від електронної системи закупівель, проведення 
тестування адміністратором електронних майданчиків, авторизованих/попередньо 
авторизованих електронних майданчиків з метою перевірки їх функціональних 
характеристик і можливостей.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни +

Держава +*

Суб’єкти господарювання, +**

у тому числі суб’єкти малого підприємництва +

*Під державою слід розуміти: адміністратор (забезпечує функціонування електронної 
системи закупівель) та Мінекономіки як Уповноважений орган, який приймає відповідні 
рішення, передбачені Порядком.

**Під суб’єктами господарювання слід розуміти:
- юридичні особи – оператори авторизованих електронних майданчиків та оператор 

попередньо авторизованого електронного майданчика (ці електронні майданчики є 
складовою частиною електронної системи закупівель);

- учасники процедури закупівлі/спрощеної закупівлі (далі – учасник) відповідно до 
пункту 37 частини першої статті 1 Закону.

Врегулювання існуючої проблеми не можливе за допомогою ринкових 
механізмів та діючих регуляторних актів, оскільки положення проекту акта 
спрямовані на правове регулювання відносин між регуляторними органами та 
суб’єктами господарювання.

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю розробки проекту акта є приведення Порядку у 
відповідність до положень Закону та забезпечення функціонування електронної 
системи закупівель, шляхом вдосконалення положень Порядку для забезпечення 
здійснення закупівель з дотриманням принципів публічних закупівель (відкритості 
та прозорості на всіх стадіях закупівель, максимальної ефективності, запобігання 
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корупційним діям тощо) і вимог законодавства, а саме:
приведення положень постанови КМУ № 166 та Порядку до норм Закону;
створення правових умов для захисту інформації в електронній системі 

закупівель, ураховуючи вимоги законодавства (необхідність створення 
комплексної системи захисту інформації, у тому числі забезпечення операторами 
авторизованих електронних майданчиків продовження чинності атестатів);

врегулювання проблеми з авторизацією попередньо авторизованого 
електронного майданчика;

забезпечення збереження та перенесення необхідної для користувача 
інформації з одного майданчика на інший, у тому числі під час відключення 
майданчика;

запровадження антивірусної перевірки файлів, що завантажуються 
користувачами через електронні майданчики, що входять до складу електронної 
системи закупівель;

доповнення п’ятого рівня акредитації для електронних майданчиків 
послугами, які надаються замовникам та учасникам в разі використання 
електронного каталогу;

встановлення рівних та конкурентних правил здійснення діяльності 
операторами електронних майданчиків під час надання послуг як учасникам, так і 
замовникам;

врегулювання питання зміни найменування операторів авторизованих 
електронних майданчиків (у тому числі оператора попередньо авторизованого 
електронного майданчика), а також зміни найменування електронного майданчика.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1 Залишити існуючу нормативно-правову базу без змін.

Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання 
в частині вдосконалення положень Порядку та приведення у 
відповідність до норм Закону, необхідності створення 
комплексної системи захисту інформації електронної 
системи закупівель у відповідності до вимог законодавства,  
розв’язання проблеми авторизації попередньо 
авторизованого електронного майданчика тощо.
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Альтернатива 2 Прийняття проекту акта.

Така альтернатива передбачає внесення змін до постанови 
КМУ № 166 та Порядку, що забезпечить створення правових 
умов для належного функціонування електронної системи 
закупівель, надання сервісів та узгодження його положень з 
вимогами Закону.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави. 
Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів держави для адміністратора та 

для Мінекономіки як Уповноваженого органу наведено в додатку 1.

 Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1
залишити існуючу 

нормативно-правову 
базу без змін

Відсутні, крім того, це 
призведе до невиконання 
вимог Закону стосовно 
приведення Порядку у 
відповідність до положень 
Закону.

Відсутні

Альтернатива 2
прийняття проекту 
акта

Виконання вимог Закону 
стосовно приведення 
Порядку у відповідність до 
положень Закону та 
підвищення рівня 
ефективності 
функціонування електронної 
системи закупівель та 
злагодженості співпраці між 
її суб’єктами в правовому 
полі, що, зокрема, позитивно 
вплине на позиції України у 
міжнародних рейтингах та 
забезпечить виконання 
міжнародних зобов’язань 
України в рамках Угоди про 
асоціацію з ЄС щодо 
гармонізації та адаптації 
вітчизняного законодавства у 
сфері публічних закупівель 
відповідно до Директив ЄС.

Проведення відповідних дій 
адміністратора в рамках 
адміністрування електронної 
системи закупівель, в межах 
визначених законодавством 
визначається, в середньому 
74 години або 2 905,24 
гривень.
Прийняття відповідних 
рішень Мінекономіки як 
Уповноваженим органом, у 
межах визначених Порядком, 
визначається в середньому 
32 години або 
1 256,32 гривень.
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3. Проект акта не поширюється та не впливає на сферу інтересів громадян.

4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання. 
Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання для 

одного учасника, оператора авторизованого електронного майданчика та оператора 
попередньо авторизованого електронного майданчика наведено в додатку 2.

 Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб’єктів господарювання, що 
підпадають під дію регулювання (одиниць):

1) учасники закупівлі; 3 504 130 712 99 050 83 976 317 242* 
2) оператори авторизованих електронних 
майданчиків та оператор попередньо  
авторизованого електронного майданчика. 1 1 6 5 13 
Питома вага групи у загальній кількості, 
відсотків 1,1 41,2 31,2 26,5 100

*інформація щодо кількості суб’єктів господарювання, які визначали себе 
самостійно як великі, середні, малі, у тому числі мікро (цими суб’єктами є як окремі 
юридичні особи, так і їх філії, які під час віднесення себе до суб’єктів 
мікропідприємництва, середнього або великого підприємництва, можуть визначати свій 
статус, керуючись статусом основної юридичної особи до якої вони відносяться), в 
електронній системі закупівель використана з професійного модулю аналітики 
bipro.prozorro.org, що містить інформацію про всі закупівлі, що відбулися в електронній 
системі закупівель. 

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1

залишити існуючу 
нормативно-правову 
базу без змін

Відсутні Відсутні 

Альтернатива 2

прийняття проекту 
акта

Сприятиме виконанню 
вимог Закону стосовно 
приведення положень 
Порядку у відповідність 
до норм Закону та 
забезпеченню сталого 
розвитку і 
функціонування 
електронної системи 
закупівель в рамках вимог 
чинного законодавства.

Оператором авторизованого 
електронного майданчика (у тому 
числі оператором попередньо 
авторизованого електронного 
майданчика) витрачається 15,5 
годин роботи або 608,53 гривень.

Учасником, який зареєстрований 
на електронному майданчику, що 
входить до складу електронної 
системи закупівель, витрачається 
1 година або 39,26 гривень. 

Сумарні витрати за 
альтернативами

Сумарні витрати за альтернативами

http://bipro.prozorro.org/
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Альтернатива 1
Залишити існуючу 

нормативно-правову базу 
без змін

Сумарні витрати для суб’єктів господарювання великого і 
середнього підприємництва становлять 647,49 гривень.

Альтернатива 2
Прийняття проекту 

акта

Сумарні витрати для суб’єктів господарювання великого і 
середнього підприємництва становлять 647,49 гривень.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 
цілей 

Рейтинг 
результативності 
(досягнення цілей 
під час вирішення 

проблеми)

Бал 
результативності 

(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння відповідного 
бала

Альтернатива 1

залишити існуючу 
нормативно-правову 
базу без змін

1

Проблеми та неузгодженості положень 
Порядку та вимог чинного законодавства 
продовжують існувати, у тому числі 
невиконання вимог Закону стосовно 
приведення положень Порядку у 
відповідність до норм Закону.

Альтернатива 2

прийняття проекту 
акта

3

Ця альтернатива дає змогу повністю 
досягнути поставлених цілей державного 
регулювання у сфері публічних закупівель, 
зокрема, забезпечення ефективного 
функціонування електронної системи 
закупівель та виконання вимог Закону 
стосовно приведення положень Порядку у 
відповідність до норм Закону.

Рейтинг 
результативності

Вигоди 
(підсумок)

Витрати 
(підсумок)

Обґрунтування відповідного 
місця альтернативи у 

рейтингу
Альтернатива 1 

залишити існуючу 
нормативно-правову 
базу без змін

Альтернатива 
не вирішує 
проблему

Відсутні Ця альтернатива призведе до 
невиконання поставлених 
цілей державного 
регулювання у сфері 
публічних закупівель, 
результатом чого є 
ускладнення функціонування 
електронної системи 
закупівель та взаємодії її 
суб’єктів, а також призведе до 
невиконання вимог Закону 
стосовно приведення 
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положень Порядку у 
відповідність до норм Закону.

Альтернатива 2

прийняття 
проекту акта

Альтернатива 
вирішує 
проблему

Загальна вартість 
витрат на 
забезпечення 
альтернативи 
сумарно складає 
4 809,05 гривень, 
із них 647,49 
гривень припадає 
на суб’єктів 
господарювання 
та 4 161,56 
гривень на 
державу.

Ця альтернатива забезпечить 
у повній мірі досягнення 
поставлених цілей державного 
регулювання, результатом 
чого є належне та ефективне 
функціонування електронної 
системи закупівель в рамках 
вимог чинного законодавства 
та виконання вимог Закону 
стосовно приведення 
положень Порядку у 
відповідність до норм Закону, 
що, зокрема, позитивно 
вплине на позиції України у 
міжнародних рейтингах та 
забезпечить виконання 
міжнародних зобов’язань 
України в рамках Угоди про 
асоціацію з ЄС щодо 
гармонізації та адаптації 
вітчизняного законодавства у 
сфері публічних закупівель 
відповідно до Директив ЄС.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 
проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання зазначеної проблеми, є прийняття 
регуляторного акта – постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166”, яким:

положення постанови КМУ № 166 та Порядку приводяться у відповідність 
до норм Закону;

вирішуються проблемні питання, що виникли на практиці в процесі 
реалізації положень Порядку, зокрема врегулювати питання пов’язані з належним 
функціонуванням електронної системи закупівель, у тому числі забезпечення в ній 
комплексного захисту інформації та підвищення рівня злагодженості співпраці між 
її суб’єктами в правовому полі, як-от здійснення авторизації електронних 
майданчиків та їх підключення до електронної системи закупівель, та відключення 
від неї, генерування адміністратором та операторами електронних майданчиків 
необхідних ключів для користувачів з метою надання можливості перенесення 
інформації з одного майданчика на інший тощо;
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удосконалюються (уточняються) положення Порядку щодо основних прав та 
обов’язків адміністратора, вимог до електронних майданчиків, 
авторизованих/попередньо авторизованих електронних майданчиків як складової 
частини електронної системи закупівель, функцій та вимог до операторів 
електронних майданчиків, авторизованих/попередньо авторизованих майданчиків, 
діяльності та завдань Комісії (на підставі рекомендаційного рішення якої 
Уповноважений орган приймає рішення про авторизацію електронного 
майданчика, відключення авторизованих/попередньо авторизованих електронних 
майданчиків від електронної системи закупівель), проведення тестування 
адміністратором електронних майданчиків, авторизованих електронних 
майданчиків з метою перевірки їх функціональних характеристик і можливостей (у 
тому числі, у разі проведення повторного тестування), порядку здійснення зміни 
оператором авторизованого/попередньо авторизованого електронного майданчика 
найменування та/або місцезнаходження.

Заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми:
1) погодити проект акта із заінтересованими органами (Міністерством 

фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Адміністрацією 
Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною 
регуляторною службою України);

2) направити проект акта до Міністерства юстиції України (з метою 
проведення правової експертизи) та Національного агентства з питань запобігання 
корупції (для проведення антикорупційної експертизи);

3) прийняти акта на засіданні Кабінету Міністрів України.
4) врегулювати Уповноваженим органом та адміністратором проблему, 

пов’язану з авторизацією попередньо авторизованого електронного майданчика.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 
виконувати ці вимоги 

Розрахунок оцінки ресурсів виконання вимог регуляторного акта наведено у 
додатках 1 і 2.

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних 
витрат і ресурсів та адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи 
органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами.

Виконання вимог проекту акта залежно від ресурсів, якими 
розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, 
фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги, 
оцінюється вище середнього.
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Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу 
(або нового структурного підрозділу діючого органу).

У зв’язку з тим, що питома вага суб’єктів малого підприємництва (малих та 
мікропідприємств разом) у загальній кількості суб’єктів господарювання, на яких 
поширюється регулювання, перевищує 10 відсотків, розрахунок витрат на 
запровадження державного регулювання для суб’єктів малого підприємництва 
наведено в додатку 3.

Прийняття та оприлюднення проекту акта в установленому порядку 
забезпечить доведення його вимог до суб’єктів господарювання, центральних та 
місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, фізичних 
та юридичних осіб.

Прийняття проекту акта не призведе до неочікуваних результатів і не 
потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VIІ. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, що дасть змогу досягти 
цілей державного регулювання.

Регуляторний акт набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прийняття регуляторного акта сприятиме виконанню вимог Закону стосовно 
приведення постанови КМУ № 166 та положень Порядку у відповідність до норм 
Закону, а також вдосконаленню окремих положень Порядку з метою забезпечення 
сталого розвитку та функціонування електронної системи закупівель та 
забезпечить виконання функцій Мінекономіки як Уповноваженого органу на 
практиці.

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:
1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта – 0.
2. Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 

поширюється дія акта – кількість суб’єктів господарювання, що підпадають під дію 
цього регуляторного акта не обмежується. За даними електронної системи 
закупівель на сьогодні зареєстровано 317 242 суб’єктів господарювання, які 
підпадають під дію регуляторного акта та приймають участь у публічних 
закупівлях у якості учасників. Наразі рішенням Уповноваженого органу 
авторизовано 12 електронних майданчиків та попередньо авторизований 1 
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електронний майданчик.
3. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з 

основних положень регуляторного акта – 100% (розміщено на офіційному вебсайті 
Мінекономіки (http://www.me.gov.ua) у розділі “Обговорення проектів 
документів”).

4. Час, що витрачається суб’єктами господарювання та/або фізичними 
особами, пов’язаними з виконанням вимог акта – наведено у додатках 1 і 2, що 
сумарно складає 122,5 години з яких 106 годин припадає на державу та 16,5 на 
суб’єктів господарювання.

Показниками результативності регуляторного акта є:
1) кількість отриманих адміністратором запитів від користувачів щодо 

генерування електронного ключа для перенесення інформації з одного 
авторизованого електронного майданчика на інший (у тому числі з попередньо 
авторизованого електронного майданчика на авторизований електронний 
майданчик);

2) кількість внесених змін до рішень Уповноваженого органу щодо 
авторизації/попередньої авторизації стосовно зміни найменування та/або 
місцезнаходження оператора авторизованого/попередньо авторизованого 
електронного майданчика;

3) кількість прийнятих Уповноваженим органом рішень щодо зняття з 
оприлюднення інформації, що містить персональні дані.

Кількісні значення додаткових показників буде визначено статистичним 
методом під час проведення базового відстеження.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 
Мінекономіки. 

Базове відстеження регуляторного акта здійснюватиметься через рік після 
набрання чинності регуляторного акта, але не пізніше дня, з якого починається 
проведення повторного відстеження результативності.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта 
здійснюватиметься через рік з дня проведення базового відстеження, але не пізніше 
двох років з дня набрання чинності цим регуляторним актом.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть 
здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з 
повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Проведення відстеження результативності регуляторного акта буде 
здійснюватися за допомогою статистичного методу за допомогою статистичних 
показників. Для відстеження результативності проекту акта будуть використані 
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дані електронної системи закупівель та інформація, надана адміністратором, 
Комісією та інформація, розпорядником якої є Уповноважений орган.

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом сфери публічних 
закупівель Міністерства економіки України.

Перший заступник 
Міністра економіки України Денис КУДІН
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Додаток 1

Розрахунок бюджетних витрат
(адміністратора та Мінекономіки як Уповноваженого органу)

Етапи (дії, які вчиняє адміністратор)

Затрати 
адміністр

атора 
(години)

Затрати 
адміністра

тора 
(гривні)

Затрати 
Мінеконо
міки як 

Уповнова
женого 
органу 

(години)

Затрати  
Мінеко
номіки 

як 
Уповно
важено

го 
органу 

(гривні)

Здійснення повторного тестування одного попередньо 
авторизованого електронного майданчика з метою 
його авторизації.

60 2 355,6 - -

Генерування електронного ключа на запит 
користувача для перенесення інформації. 2 78,52 - -

Технічне відключення попередньо авторизованого 
електронного майданчика від електронної системи 
закупівель.

10 392,6 - -

Повторна авторизація попередньо авторизованого 
електронного майданчика (розгляд звернення від 
оператора, направлення такого звернення для 
проведення  повторного тестування до адміністратора, 
розгляд висновку на засіданні Комісії, підготовка та 
прийняття рішення про авторизацію майданчика або 
про його відключення). 

- - 16 628,16

Прийняття рішення про внесення змін до наказу про 
авторизацію електронного майданчика у випадку 
зміни його найменування або найменування 
оператора авторизованого електронного майданчика 
чи його місцезнаходження.

- - 8 314,08

Прийняття рішення про зняття з оприлюднення в 
електронній системі закупівель інформації, що 
містить персональні дані.

- - 8 314,08

Зняття з оприлюднення в електронній системі 
закупівель інформації, що містить персональні дані на 
підставі рішення Уповноваженого органу.

2 78,52 - -

ВСЬОГО 74 2 905,24 32 1 256,32
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Додаток 2

Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів одного суб’єкта господарювання 
великого та середнього підприємництва (оператор авторизованого/попередньо 

авторизованого електронного майданчика (далі – ОА/ПАЕМ) та учасник, 
який зареєстрований на електронному майданчику)

Етапи (дії, які вчиняє замовник)
Затрати 

ОА/ПАЕМ  
(години)

Затрати 
ОА/ПАЕМ  

(гривні)

Затрати 
учасника 
(години)

Затрати 
учасника 
(гривні)

Забезпечення своєчасного продовження строку 
дії атестата відповідності комплексної системи 
захисту інформації у порядку, передбаченому 
законодавством

10 392,6 - -

Забезпечення антивірусної перевірки під час 
завантаження користувачем файлу (файлів) до 
електронної системи закупівель

2 78,52 - -

Забезпечення генерування та передачу 
користувачу ключа для перенесення інформації 
та документів, які були створені на даному 
авторизованому/попередньо авторизованому 
електронному майданчику

1,5 58,89 - -

Подання звернення про повторне тестування 
для проведення авторизації (застосовується 
один раз виключно одним попередньо 
авторизованим електронним майданчиком)

2 78,52 - -

Подання запиту на отримання ключа для 
перенесення інформації та документів, які були 
створені на електронному майданчику

- - 1 39,26

ВСЬОГО 15,5 608,53 1 39,26

Довідково: оскільки для суб’єкта господарювання практично нічого не зміниться у разі 
прийняття регуляторного акта, цей розрахунок може бути застосований до 
Альтернативи 1.
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Додаток 3
ТЕСТ 

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 
оцінки впливу регулювання

Загалом консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на 
суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання 
яких необхідно для здійснення регулювання, не проводилися. Водночас проект 
регуляторного акта було опрацьовано адміністратором електронної систем закупівель та 
операторами авторизованих електронних майданчиків, у тому числі оператором 
попередньо авторизованого електронного майданчика, які позитивно його сприйняли.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва 
(мікро- та малі):

кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 
183 037, у тому числі малого підприємництва 99 056 та мікропідприємництва 83 981;

питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості суб’єктів 
господарювання, на яких проблема справляє вплив 57,7 відсотків.

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог 
регулювання.

№ Найменування оцінки

У перший рік 
(стартовий рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні (за 
наступний рік)

Витрати за
п'ять років

Оцінка “прямих” витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання

1
Придбання необхідного 
обладнання (пристроїв, 
машин, механізмів)

0 0 0

2

Процедури повірки та/або 
постановки на відповідний 
облік у визначеному органі 
державної влади чи місцевого 
самоврядування

0 0 0

3
Процедури експлуатації 
обладнання (експлуатаційні 
витрати - витратні матеріали)

0 0 0

4
Процедури обслуговування 
обладнання (технічне 
обслуговування)

0 0 0

5 Інші процедури (уточнити):
наведено в додатку 2 (крім 530,01 530,01 2 650,05
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подання звернення про 
повторне тестування для 
проведення авторизації 
(застосовується один раз 
виключно одним попередньо 
авторизованим електронним 
майданчиком)

6 Разом, гривень 530,01 530,01 2 650,05

7

Кількість суб'єктів 
господарювання, що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, одиниць

183 037

8 Сумарно, гривень 97 011 440,4 97 011 440,4 485 057 202

Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо 
виконання регулювання та звітування

9
Процедури отримання 
первинної інформації про 
вимоги регулювання

0 0 0

10 Процедури організації 
виконання вимог регулювання 0 0 0

11 Процедури офіційного 
звітування 0 0 0

12 Процедури щодо забезпечення 
процесу перевірок 0 0 0

13

Інші процедури (уточнити): 
подання звернення про 
повторне тестування для 
проведення авторизації 
(наведено в додатку 2)

78,52 0 0

14 Разом, гривень 78,52 0 0

15

Кількість суб'єктів малого 
підприємництва, що повинні 

виконати вимоги 
регулювання, одиниць

183 037

16 Сумарно, гривень 14 372 065,2 0 0
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БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ
на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і мікропідприємництва

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для 
кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що 
залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування 
регулювання: Міністерство економіки України. 

Процедура 
регулювання суб'єктів 

малого і 
мікропідприємництва 
(розрахунок на одного 

типового суб'єкта 
господарювання)

Планові 
витрати 
часу на 

процедуру

Вартість 
часу 

співробітник
а органу 

державної 
влади 

відповідної 
категорії 

(заробітна 
плата)

Оцінка 
кількості 
процедур 
за рік, що 
припадаю

ть на 
одного 

суб'єкта

Оцінка 
кількості 
суб'єктів, 

що 
підпадают
ь під дію 
процедур

и 
регулюва

ння

Витрати 
на 

адміністру
вання 

регулюван
ня* (за 

рік), 
гривень

1. Облік суб’єкта 
господарювання, що 
перебуває у сфері 
регулювання

0 0 0 0 0

2.Поточний контроль за 
суб’єктом 
господарювання, що 
перебуває у сфері 
регулювання, у тому 
числі камеральні

0 0 0 0 0

3. Поточний контроль за 
суб’єктом 
господарювання, що 
перебуває у сфері 
регулювання, у тому 
числі виїзні

0 0 0 0 0

4. Підготовка, 
затвердження та 
опрацювання одного 
окремого акта про 
порушення вимог 
регулювання

0 0 0 0 0

5. Реалізація одного 
окремого рішення щодо 
порушення вимог 
регулювання

0 0 0 0 0
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6. Оскарження одного 
окремого рішення 
суб’єктами 
господарювання

0 0 0 0 0

7. Підготовка звітності за 
результатами 
регулювання

0 0 0 0 0

Інші адміністративні 
процедури (уточнити):
наведено в додатку 1

32 1 256,32

Разом за рік 32 1 256,32 Х Х Х

Сумарно за п'ять років 160 6 281,6 Х Х Х
*Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням процесу регулювання державними 

органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату 
спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб’єктів, що підпадають під дію процедури 
регулювання, та на кількість процедур за рік.

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 
виникають на виконання вимог регулювання

№ Показник
Перший рік 

регулювання 
(стартовий), гривень

За п'ять років, гривень

1
Оцінка “прямих” витрат 

суб’єктів малого підприємництва 
на виконання регулювання

97 011 440,4 485 057 202

2

Оцінка вартості 
адміністративних процедур для 

суб’єктів малого підприємництва 
щодо виконання регулювання та 

звітування

14 372 065,2 0

3
Сумарні витрати малого 

підприємництва на виконання 
запланованого регулювання

111 383 505,6 485 057 202

4
Бюджетні витрати на 

адміністрування регулювання 
суб’єктів малого підприємництва

1 256,32 6 281,6

5 Сумарні витрати на виконання 
запланованого регулювання 111 384 761,9 485 063 483,6

5. Розроблення корегуючих (пом’якшувальних) заходів для малого 
підприємництва щодо запропонованого регулювання

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання 
запланованого регулювання (за перший рік регулювання та за п’ять років) та ураховуючи 
той факт, що на суб’єктів великого, середнього та малого підприємництва не 
покладаються адміністративні навантаження, компенсаторні механізми не пропонуються.
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Чек-лист 1

Оцінка відповідності проєкту акта законодавства 
Конституції та законам України, іншим актам законодавства

Підсумкова оцінка: відповідний.

Критерії оцінки:
1 Проєкт акта відповідає Конституції України так
2 Проєкт акта відповідає чинним міжнародним договорам України, 

стандартам Ради Європи у сфері демократії, верховенства права та прав 
людини, положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних 
свобод з урахуванням практики Європейського суду з прав людини

так

3 Проєкт акта відповідає законам України / узгоджується із законами 
України

так

4 Проєкт акта відповідає актам Президента України / узгоджується із 
актами Президента України

так

5 Проєкт акта узгоджується з актами такої ж юридичної сили так

6
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Чек-лист 2

Оцінка відповідності проєкту акта законодавства 
принципу недискримінації (антидискримінаційна експертиза)

Підсумкова оцінка: відповідний.

Критерії оцінки:
1 При підготовці проєкту акта:

1.1 забезпечено відсутність положень, які створюють ситуацію, за якої 
особа та/або група осіб за ознаками

раси, 
кольору шкіри, 
політичних, релігійних та інших переконань, 
статі, віку, інвалідності, 
етнічного та соціального походження, громадянства, 
сімейного та майнового стану, 
місця проживання, мовними ознаками, 
іншими ознаками,
які були, є та можуть бути дійсними або припущеними, зазнає 

обмеження у визнанні, реалізації або користуванні правами і свободами в 
будь-якій формі, встановленій Законом України «Про засади запобігання та 
протидії дискримінації в Україні», крім випадків, коли таке обмеження має 
правомірну, об’єктивно обґрунтовану мету, способи досягнення якої є 
належними та необхідними

так

1.2 забезпечено відсутність положень щодо дискримінації з боку 
державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів 
місцевого самоврядування, їх посадових осіб, юридичних осіб публічного та 
приватного права, а також фізичних осіб у формі:

прямої дискримінації; 
непрямої дискримінації; 
підбурювання до дискримінації; 
пособництва у дискримінації; 
утиску

так

1.3 дотримано принципу недискримінації у сфері громадсько-політичної 
діяльності; державної служби та служби в органах місцевого 
самоврядування; правосуддя; трудових відносин, у тому числі застосування 
роботодавцем принципу розумного пристосування; охорони здоров’я; 
освіти; соціального захисту; житлових відносин; доступу до товарів і послуг; 
інших сферах суспільних відносин, а саме – забезпечено:

рівність прав і свобод осіб та/або груп осіб;
рівність перед законом осіб та/або груп осіб;
повагу до гідності кожної людини;
рівні можливості осіб та/або груп осіб

так

2 Запропоновані проєктом акта позитивні дії мають правомірну, 
об’єктивно обґрунтовану мету, спрямовану на усунення юридичної чи 
фактичної нерівності у можливостях для особи та/або групи осіб 
реалізовувати на рівних підставах права і свободи, надані їм 
Конституцією і законами України

_
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3 Внаслідок прийняття акта неможливе в короткостроковій або 
довгостроковій перспективі погіршення/ послаблення:

забезпечення рівності прав і свобод осіб та/або груп осіб;
забезпечення рівності перед законом осіб та/або груп осіб;
поваги до гідності кожної людини;
забезпечення рівних можливостей осіб та/або груп осіб

так

Чек-лист 3

Оцінка відповідності проєкту акта законодавства 
вимогам нормопроєктувальної техніки

Підсумкова оцінка: невідповідний.

Критерії оцінки:
1 Проєкт акта відповідає вимогам нормопроєктувальної техніки ні

1.1 чи відповідає назва проєкту акта його змісту

1.2 чи відповідає проєкт акта вимогам щодо виду нормативно-правового акта

1.3 чи дотримано вимог щодо вичерпності охоплення кола питань, що належать до 
предмета правового регулювання проєкту акта

1.4 чи не виходить зміст проєкту акта за межі предмета його правового регулювання

1.5 чи дотримано вимог щодо зменшення до мінімуму кількості актів з одного 
питання

1.6 чи дотримано вимог щодо неприпустимості повтору нормативних положень, 
визначених раніше прийнятими актами

1.7 чи дотримано вимог щодо узгодженості положень проєкту акта з актами 
законодавства

ні

1.8 чи дотримано вимог щодо внесення змін до актів законодавства, визнання їх 
такими, що втратили чинність, або скасування

1.9 чи дотримано вимог правил нормопроєктувальної техніки щодо посилань на 
інші акти законодавства

ні

1.10 чи дотримано вимог щодо написання найменувань органів державної влади, 
інших державних органів, підприємств, установ та організацій

1.11 чи дотримано вимог щодо зазначення джерел опублікування актів законодавства

1.12 чи є проєкт акта логічно послідовним з точки зору викладу тексту акта

1.13 чи дотримано вимог щодо взаємозв’язку нормативних положень та структури 
проєкту акта

1.14 чи дотримано вимог щодо належної ясності викладу, точності, лаконічності та 
доступності мови проєкту акта

ні

1.15 чи дотримано вимог щодо неприпустимості в проєкті акта суперечності 
смислового плану



5

1.16 чи дотримано вимог щодо термінології нормативно-правового акта ні

1.17 чи дотримано вимог стосовно стилю і викладу тексту проєкту акта

1.18 чи дотримано вимог щодо правил застосування слів іноземного походження

1.19 чи дотримано вимог щодо відсутності в проєкті акта значної кількості винятків 
із загальних правил

1.20 чи дотримано інших вимог нормопроєктувальної техніки

Обґрунтування зазначених невідповідностей (неузгодженостей):

№
з/п

Положення проєкту акта Обґрунтування невідповідності 
(неузгодженості) 

Пропозиція щодо 
усунення 

невідповідностей 
(неузгодженостей)

1.7, 
1.9

Підпункт 4 пункту 2 
проєкту Змін містить 
посилання на Закон України 
«Про захист інформації в 
інформаційно-
телекомунікаційних 
системах» та використовує 
поняття «інформаційно-
телекомунікаційна 
система». 

Підпункти 17, 21 пункту 2 
проєкту Змін також 
використовують поняття 
«інформаційно-
телекомунікаційна 
система»

Підпункт 4 пункту 2 проєкту Змін в 
частині посилання на Закон України 
«Про захист інформації в 
інформаційно-телекомунікаційних 
системах» не враховує, що з 01 січня 
2022 року набрав чинності Закон 
України «Про електронні комунікації», 
підпунктом 28 пункту 3 розділу ХІХ 
«Прикінцеві та перехідні положення» 
якого у назві Закону України «Про 
захист інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах» та його 
тексті слова «інформаційно-
телекомунікаційних системах» 
замінено словами «інформаційно-
комунікаційних системах». 

Підпункти 4, 17, 21 пункту 2 проєкту 
Змін в частині використання поняття 
«інформаційно-телекомунікаційна 
система» не узгоджуються з 
термінологією законів України «Про 
електронні комунікації» та «Про 
захист інформації в інформаційно-
комунікаційних системах», які 
оперують поняттям «інформаційно-
комунікаційна система». 

Крім того, аналіз чинної редакції 
Порядку функціонування електронної 
системи закупівель та проведення 
авторизації електронних майданчиків, 
затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 24 лютого 
2016 року № 166, до якого проєктом 
акта пропонується внести зміни, також 
використовує поняття «інформаційно-
телекомунікаційна система», що не 
узгоджується з термінологією 
вищезазначених законів України

Проєкт Змін потребує 
перегляду та відповідного 
доопрацювання, у тому числі 
в частині доповнення 
відповідними положеннями 
щодо внесення змін до 
Порядку функціонування 
електронної системи 
закупівель та проведення 
авторизації електронних 
майданчиків, затвердженого 
постановою Кабінету 
Міністрів України 24 лютого 
2016 року № 166, з метою 
узгодження з положеннями 
законів України «Про 
електронні комунікації» та 
«Про захист інформації в 
інформаційно-
комунікаційних системах»

1.14 Пунктом 1 проєкту Змін 
пропонується у преамбулі 
постанови слова і цифри 
«пунктів 1, 3 частини першої 

Пунктом 11 Правил підготовки 
проектів актів Кабінету Міністрів 
України, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 

У пункті 1 проєкту Змін 
слово «преамбулі» слід 
замінити словами «вступній 
частині»
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статті 1 та абзацу 
п’ятнадцятого частини 
третьої» замінити словами 
«частини сьомої»

06 вересня 2005 року № 870, 
встановлено, що проект постанови 
складається з назви, вступної та 
постановляючої частини і в разі потреби 
додатків

1.16 Підпунктом 22 пункту 2 
проєкту Змін передбачено 
внесення змін до 
підпунктів 3 та 4 пункту 35 
Порядку функціонування 
електронної системи 
закупівель та проведення 
авторизації електронних 
майданчиків, затвердженого 
постановою Кабінету 
Міністрів України від 
24 лютого 2016 р. № 166 
(далі – Порядок), відповідно 
до яких для підтвердження 
відповідності вимогам, 
установленим у пункті 18 
Порядку, оператор 
електронного майданчика 
подає разом із заявкою 
відомості з Єдиного реєстру 
боржників, відносно яких 
відкрито провадження у   
справі про банкрутство 
(неплатоспроможність); 
відомості про неперебування 
у ліквідаційній процедурі

Пунктом 18 Порядку встановлено 
вимоги, яким повинен відповідати 
оператор електронного майданчика, 
авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного 
майданчика, серед яких відсутність 
порушень провадження у справі про 
банкрутство. 

Порядком функціонування 
автоматизованої системи «Банкрутство 
та неплатоспроможність», 
затвердженим наказом Міністерства 
юстиції України від 18 лютого 
2020 року № 594/5, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 
19 лютого 2020 року за № 186/34469 
(далі – Порядок функціонування), 
визначено організаційні та 
технологічні засади функціонування 
автоматизованої системи «Банкрутство 
та неплатоспроможність» за 
допомогою засобів телекомунікації, її 
складові, а також порядок розміщення, 
розкриття та оприлюднення 
відомостей у ній. 

Відповідно до пункту 2 розділу І 
Порядку функціонування Єдиний 
реєстр боржників, відносно яких 
відкрито провадження у справі про 
банкрутство (неплатоспроможність), є 
складовою частиною (підсистемою) 
автоматизованої системи «Банкрутство 
та неплатоспроможність». 

Наказом Міністерства юстиції 
України від 18 листопада 2021 року 
№ 4163/5, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 
19 листопада 2021 року за 
№ 1522/37144, створення і введення в 
промислову експлуатацію 
програмного забезпечення 
автоматизованої системи «Банкрутство 
та неплатоспроможність» 
відтерміновано до 01 грудня 2022 року. 
Зазначеним наказом також 
відтерміновано втрату чинності наказу 
Міністерства юстиції України від 
15 вересня 2011 року № 3018/5 «Про 
затвердження Положення про Єдиний 
реєстр підприємств, щодо яких 
порушено провадження у справі про 
банкрутство», зареєстрований у 
Міністерстві юстиції України 
19 вересня 2011 року за № 1106/19844 
(зі змінами), до 01 грудня 2022 року. 

Враховуючи вищевикладене, 
Положення про Єдиний реєстр 

Вважаємо за доцільне 
зміни до підпункту 3 
пункту 35 Порядку викласти 
в такій редакції: 

«інформаційну довідку 
про перебування суб’єкта у 
процедурі банкрутства», 

а також доопрацювати 
внесення змін до пунктів 18 
та 35 Порядку, узгодивши їх 
положення із урахуванням 
понять та термінології, що 
наведені в Кодексі України з 
процедур банкрутства та 
Цивільному кодексі України



7

підприємств, щодо яких порушено 
провадження у справі про банкрутство, 
затверджене наказом Міністерства 
юстиції України від 15 вересня 
2011 року № 3018/5, зареєстроване в 
Міністерстві юстиції України 
19 вересня 2011 року за № 1106/19844, 
пунктом 3.1 розділу ІІІ якого 
передбачено надання відомостей з 
Єдиного реєстру підприємств, щодо 
яких порушено провадження у справі 
про банкрутство, у вигляді скорочених 
та повних інформаційних довідок, на 
сьогоднішні є чинним. 

Додатково слід зазначити, що назва 
реєстру, зазначена в підпункті 22 
пункту 2 проєкту Змін не відповідає 
назві, зазначеній в порівняльній 
таблиці до проєкту постанови. 

Крім того, згідно з абзацом 
четвертим статті 1 розділу І Кодексу 
України з процедур банкрутства 
банкрутство – визнана господарським 
судом неспроможність боржника 
відновити свою платоспроможність за 
допомогою процедури санації та 
реструктуризації і погасити 
встановлені у порядку, визначеному 
цим Кодексом, грошові вимоги 
кредиторів інакше, ніж через 
застосування ліквідаційної процедури. 

Відповідно до частини першої 
статті 6 Кодексу України з процедур 
банкрутства ліквідація банкрута є 
однією із судових процедур, що 
застосовуються до боржника – 
юридичної особи. Правове 
регулювання ліквідаційної процедури 
здійснюється розділом IV Кодексу 
України з процедур банкрутства.

Водночас надання інформації на 
підтвердження відсутності порушень 
провадження у справі про банкрутство 
проєктом постанови вже пропонується 
визначити у підпункті 3 пункту 35 
Порядку. 

У зв’язку із вищевикладеним слід 
зазначити, що підпунктом 3 пункту 18 
Порядку встановлено вимогу до 
оператора електронного майданчика, 
авторизованого/попередньо 
авторизованого електронного 
майданчика щодо неперебування у 
процесі припинення. 

Частиною першою статті 104 
Цивільного кодексу України 
передбачено, що юридична особа 
припиняється в результаті 
реорганізації (злиття, приєднання, 
поділу, перетворення) або ліквідації
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Чек-лист 4

Оцінка відповідності проєкту акта законодавства
принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

Підсумкова оцінка: відповідний.

Критерії оцінки:
1 Проєкт акта законодавства:

1.1 відповідає міжнародним договорам України, згода на обов’язковість 
яких надана Верховною Радою України, та резолюціям міжнародних 
конференцій, міжнародних організацій, її органів

так

1.2 відповідає національному законодавству України у сфері 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

так

1.3 внаслідок прийняття нормативно-правового акта неможливе в 
короткостроковій або довгостроковій перспективі 
погіршення/послаблення захисту прав жінок/чоловіків

так

1.4 при підготовці проєкту акта законодавства зібрані та проаналізовані 
дані з розбивкою за статтю та віком

_

1.5 при підготовці проєкту акта законодавства визначені та враховані 
потреби жінок і чоловіків, хлопчиків та дівчаток

_

1.6 не містить положень прямої або непрямої дискримінації, 
підбурювання або утиску на основі статі особи або групи осіб

так

1.7 забезпечує збалансовану участь та рівні можливості для жінок і 
чоловіків різних груп у виборчому процесі, прийнятті рішень на всіх 
рівнях, представленості у державних органах та органах місцевого 
самоврядування, політичній чи громадській діяльності

_

1.8 не містить положень, які можуть призвести до обмеження прав або 
можливостей жінок або чоловіків у соціально-економічній сфері, доступі 
до інфраструктури та послуг, зайнятості, праці та одержанні винагороди 
за неї, у сфері підприємництва та соціального захисту, громадянства, 
шлюбу, сімейних відносин, материнства і батьківства, охорони здоров’я 
тощо

так

1.9 позитивні дії мають правомірну об’єктивно обґрунтовану мету, 
спрямовану на усунення юридичної/фактичної нерівності у можливостях 
жінок і чоловіків щодо реалізації прав і свобод

_



.  

СЕД АСКОД
Міністерство юстиції України
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Висновок
щодо відповідності положенням Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166» 

 
1. Положення (статті) Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, 
яких стосується проєкт нормативного акта (акт) 

1.1 Стаття 8 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод. Право на 
повагу до приватного і сімейного життя;

1.2 Стаття 10 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод. Свобода 
вираження поглядів;

1.3 Стаття 1 Першого протоколу до Конвенції про захист прав людини і 
основоположних свобод. Захист власності.

2. Відповідність положень проєкту акта (акта) Конвенції про захист прав людини 
і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166»  відповідає Конвенції про 
захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав 
людини.

3. Висновок щодо відповідності проєкту акта (акта) положенням Конвенції про 
захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з 
прав людини 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166»  відповідає Конвенції про 
захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав 
людини.

В.о. Уповноваженого у справах 
Європейського суду з прав людини                  Ольга ДАВИДЧУК



 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40 

E-maіl: іnform@drs.gov.ua, Сайт: www.drs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39582357 

від __________ №___________    на №_________ від ________20__р. 

 

РІШЕННЯ 

про погодження проекту регуляторного акта 

 

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 

розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 

до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166» 

(далі – проект постанови), а також документи, що подані до нього 

листами Міністерства економіки України від 30.12.2021 № 3302-04/61679-03 

та від 19.01.2022 № 3302-04/2733-03. 

За результатами розгляду проекту постанови та аналізу його регуляторного 

впливу, доопрацьованого в робочому порядку, на відповідність вимогам 

статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності», та керуючись вимогами частини четвертої 

статті 21 цього Закону, Державна регуляторна служба України 

 

вирішила: 

 

погодити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 

до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166». 

 

 

Голова                        Олексій КУЧЕР 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наталія КУЧЕРУК  239 76 08 
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МІНІСТЕРСТВО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ
Мінцифри

вул. Ділова, 24, м. Київ, 03150, тел. (044) 207-17-30
E-mail: hello@thedigital.gov.ua, сайт: www.thedigital.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43220851

від ____________20___р. № ________________      На №_______________ від ______________20___р. 

Міністерство економіки України

Міністерство цифрової трансформації України в межах компетенції 
опрацювало проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 
до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166», 
надісланий листом Міністерства економіки України від 30 грудня 2021 року 
№ 3302-03/61650-03, та надає висновок про проведення цифрової експертизи, що 
додається.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

Перший заступник Міністра                                                           Олексій ВИСКУБ

Дмитро Куліков kulikov@e.gov.ua



ВИСНОВОК
Міністерства цифрової трансформації України 

за результатами проведення цифрової експертизи
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166» 

(вид та назва проекту акта)

Узагальнена позиція щодо проекту акта: Погоджується із зауваженнями

Загальна підсумкова оцінка: Не відповідний

Розробник 
Міністерство економіки України

(найменування міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади, державного 
колегіального органу, та інші)

Оцінка щодо наявності у проекті акта положень, що не узгоджуються із 
засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку
Не містить положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів 
державної політики цифрового розвитку

(чек-лист 1)
Оцінка відповідності проекту акта законам України, іншим актам 
законодавства у сферах інформатизації, електронного урядування, 
формування і використання національних електронних інформаційних 
ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, 
електронного документообігу, надання адміністративних послуг, цифрового 
розвитку, електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації
Не відповідає

(чек-лист 2)
Зауваження (пропозиції) до проекту акта, як заінтересованого органу, не 
вказані у чек-листах
Відсутні

Цифрову експертизу проведено
Департаментом правового забезпечення цифрової трансформації
(найменування структурного підрозділу апарату Мінцифри, який провів цифрову експертизу 

проекту акта)

Перший заступник Міністра 
цифрової трансформації України                                            Олексій ВИСКУБ
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Чек-лист 1

Оцінка щодо наявності у проекті акта положень, що не узгоджуються із 
засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку

Підсумкова оцінка: Не містить положень, що не узгоджуються із засадами 
реалізації принципів державної політики цифрового розвитку 

Критерії оцінки:
1 Проект акта не містить положень, що не відповідають 

принципу відкритості
ТАК

-

2 Проект акта не містить положень, що не відповідають 
принципу прозорості

ТАК

-

3 Проект акта не містить положень, що не відповідають 
принципу багаторазовості використання

ТАК

-

4 Проект акта не містить положень, що не відповідають 
принципу технологічної нейтральності і портативності даних

ТАК

-

5 Проект акта не містить положень, що не відповідають 
принципу орієнтованості на громадян

ТАК

-

6 Проект акта не містить положень, що не відповідають 
принципу інклюзивності та доступності

ТАК

-

7 Проект акта не містить положень, що не узгоджуються з 
принципом безпечності та конфіденційності

ТАК

-

8 Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу 
багатомовності

ТАК

-

9 Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу 
підтримки прийняття рішень

ТАК

-

10 Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу 
адміністративного спрощення

ТАК
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-

11 Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу 
збереження інформації

ТАК

-

12 Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу 
оцінювання ефективності та результативності

ТАК

-
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Чек-лист 2

Оцінка відповідності проекту акта законам України,
іншим актам законодавства у сферах інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних 
інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, 
електронної демократії, електронного документообігу, надання 

адміністративних послуг, цифрового розвитку, електронних довірчих 
послуг та електронної ідентифікації

Підсумкова оцінка: Не відповідає

Критерії оцінки:
1 Проект акта відповідає законам України та/або узгоджується 

із законами України
ТАК

Закон України «Про електронні комунікації»

2 Проект акта відповідає актам Президента України та/або 
узгоджується із актами Президента України

ТАК

-

3 Проект акта узгоджується з актами Кабінету Міністрів 
України 

ТАК

-

Обґрунтування зазначених невідповідностей (неузгодженостей):

№
з/п

Положення проекту акта Обґрунтування невідповідності 
(неузгодженості)

Пропозиція щодо 
усунення 
невідповідностей 
(неузгодженостей)

1. Проектом постанови 
Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до 
постанови Кабінету 
Міністрів України від 24 
лютого 2016 р. № 166» 
пропонується затвердити 
Зміни, що вносяться до 
постанови Кабінету 
Міністрів України від 24 
лютого 
2016 р. № 166 (далі – проект 
Змін).

Абзац другий підпункту 
4 пункту 2 проекту Змін:

«В електронній системі 
закупівель повинна бути 
створена комплексна 
система захисту інформації 

Законом України «Про 
електронні комунікації» (далі – 
Закон), визначено правові та 
організаційні основи державної 
політики у сферах електронних 
комунікацій та радіочастотного 
спектра, а також права, обов’язки 
та відповідальність фізичних і 
юридичних осіб, які беруть 
участь у відповідній діяльності 
або користуються електронними 
комунікаційними послугами.

Разом з тим статтею 1 Закону 
визначено, що дія цього Закону 
поширюється на відносини у 
сферах електронних комунікацій 
та радіочастотного спектра щодо 
надання та отримання 
електронних комунікаційних 

Проект Змін 
потребує ґрунтовного 
доопрацювання з 
метою приведення у 
відповідність до 
Закону.
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з підтвердженою 
відповідністю згідно із 
Законом України «Про 
захист інформації в 
інформаційно-
телекомунікаційних 
системах»;

Абзац п’ятий підпункту 
4 пункту 2 проекту Змін:

«Оператор електронного 
майданчика/попередньо 
авторизованого 
електронного майданчика 
створює комплексну 
систему захисту інформації 
своєї інформаційно-
телекомунікаційної системи 
самостійно за умови 
погодження технічного 
завдання на її створення з 
адміністратором і 
Держспецзв’язку, і 
отримання атестата 
відповідності комплексної 
системи захисту інформації 
за результатами державної 
експертизи у сфері 
технічного захисту 
інформації.»

Абзац третій підпункту 
17 пункту 2 проекту Змін:

«в абзаці дев’ятому після 
слів “Інформаційно-
телекомунікаційна система” 
доповнити словами 
“електронного 
майданчика,”;

Абзац третій підпункту 
21 пункту 2 проекту Змін:

«доменне ім’я та назву 
інформаційно-
телекомунікаційної 
системи, що подається на 
авторизацію/попередню 
авторизацію;».

послуг, постачання та доступу до 
електронних комунікаційних 
мереж, забезпечення конкуренції 
на ринках електронних 
комунікацій, а також щодо 
користування радіочастотним 
спектром, ресурсами нумерації та 
захисту прав користувачів 
послуг.

Законом, зокрема, 
передбачено втрату чинності 
Закону України «Про 
телекомунікації» з дня набрання 
чинності цим Законом, а також 
зміни в ряд актів законодавства в 
частині заміни слів 
«телекомунікації» на «електронні 
комунікації», «інформаційно-
телекомунікаційна система» на 
«інформаційно-комунікаційна 
система».

Разом з тим пунктом 9 Розділу 
XIX Прикінцеві та перехідні 
положення Закону визначено:

привести свої нормативно-
правові акти у відповідність із 
цим Законом;

прийняти нормативно-
правові акти, передбачені цим 
Законом;

забезпечити приведення 
нормативно-правових актів 
міністерств та інших 
центральних органів виконавчої 
влади у відповідність із цим 
Законом.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000A2FE2E00D1248B00 
Підписувач Улютін Денис Валерійович
Дійсний з 10.11.2020 12:52:22 по 10.11.2022 12:52:22

Міністерство фінансів України

Н4В$4ВВb>clphО
24010-12-5/656 від 10.01.2022

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
(Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2  м. Київ 01008  тел. (044) 206-59-47, факс  425-90-26
 е-mail: infomf@minfin.gov.ua,  код  ЄДРПОУ 00013480

 
від _______ 20___ р. №  _____________     На  № _________ від ______ 20___ р.

Міністерство економіки України

Про погодження проекту акта 

Міністерство фінансів України відповідно до листа Міністерства 
економіки України від 30 грудня 2021 р. № 3302-03/61650-03 розглянуло у 
встановленому порядку проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. 
№ 166» та надсилає висновок до нього.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 

В. о. Міністра Денис УЛЮТІН

Богатиренко Наталія 201 56 27 

mailto:infomf@minfin.gov.ua


ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000A2FE2E00D1248B00 
Підписувач Улютін Денис Валерійович
Дійсний з 10.11.2020 12:52:22 по 10.11.2022 12:52:22

Міністерство фінансів України

Н4В$4ВВb>clphО
24010-12-5/656 від 10.01.2022

Висновок
Міністерства фінансів України

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України

 від 24 лютого 2016 р. № 166»

Розробник проекту акта
Міністерство економіки України.

Суть проекту акта
Проектом постанови передбачається привести норми постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166 «Про затвердження Порядку 
функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації 
електронних майданчиків» у відповідність до чинного законодавства з метою 
забезпечення належного функціонування електронної системи закупівель. 

1. Оцінка впливу на показники бюджетів
Реалізація положень проекту акта не впливатиме на надходження та 

витрати бюджету.

2. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
        Реалізація положень проекту акта не впливатиме на надходження та 
витрати бюджету. 

3. Пропозиції   щодо  можливостей  фінансового  забезпечення  у 
відповідному бюджетному періоді проєкту акта у разі його прийняття

Реалізація проекту акта у разі його прийняття не потребуватиме 
додаткових бюджетних коштів. 

4. Зауваження та пропозиції до проєкту акта
Зауваження та пропозиції до проекту акта відсутні.

5. Узагальнений висновок
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166» 
погоджується без зауважень.

В. о. Міністра фінансів України                                                 Денис УЛЮТІН

Богатиренко Наталія 201 56 27





 
 

 

Мінекономіки 

 

У зв’язку з листом Міністерства економіки України від 04.02.2022  

№ 3302-05/5434-01 (вх. № 90/0/4-22 від 04.02.2022) Урядовим офісом координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 

України (далі – Урядовий офіс) на підставі пункту 5
1
 §33 Регламенту Кабінету 

Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

18 липня 2007 № 950, проведено експертизу проекту постанови Кабінету 

Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 24 лютого 2016 р. № 166", розробленого з метою забезпечення належного 

функціонування електронної системи закупівель, на відповідність зобов’язанням 

України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та 

праву Європейського Союзу (acquis ЄС).  

За результатами експертизи повідомляємо, що проект акта, зокрема, 

регулюється зобов’язаннями України у сфері європейської інтеграції, 

передбаченими у рамках Глави 8 "Державні закупівлі" розділу IV "Торгівля і 

питання, пов'язані з торгівлею" Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 

сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію).  

Стаття 153 Угоди про асоціацію передбачає, що Україна повинна 

забезпечити поступове наближення до відповідного законодавства acquis ЄС у 

сфері публічних закупівель, згідно з графіком, зазначеним у Додатку ХХІ Угоди.  

Деякі акти законодавства ЄС, перелічені у Додатку ХХІ Угоди про 

асоціацію, були змінені, втратили чинність або були замінені новими актами 

Європейського Союзу після парафування Угоди про асоціацію 30 березня 

2012 року. Зокрема, у ЄС було прийнято Директиву № 2014/24/ЄС Європейського 

Парламенту і Ради ЄС від 26 лютого 2014 року про державні закупівлі та 

скасування Директиви № 2004/18/ЄС. 

За результатами проведеної Урядовим офісом експертизи виявлено 

відсутність інформації, яка має бути наведена розробником у довідці та таблиці 

відповідності, передбаченій пунктом 3 § 35 Регламенту Кабінету Міністрів 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 

2007 р. № 950.  



З урахуванням вищезазначеного необхідним є опрацювання розробником 

проекту акта на відповідність зобов’язанням України у сфері європейської 

інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС) та відображення результатів 

такого опрацювання у довідці за формою згідно з додатком 1 до Регламенту 

Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 18 липня 2007 р. № 950. 

 

 

Заступник Державного секретаря  

Кабінету Міністрів України            Анатолій КУЦЕВОЛ 

 


